

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Békehajlam az olasz politikában

Római jelentés szerint befejezett tény, hogy az olasz kormány félmillió katonát szabadságol, mert a katonai helyzet lényegesen javult. A félmillió katonát nem egyszerre, hanem fokozatosan fogják szabadságolni, de már most gondoskodás történik arról, hogy szükség esetén huszonnégy óra alatt ez az egész létszám behívható legyen.

Londonban úgy tudják, hogy Mussolinit két szempont készítette mostani elhatározására. Az egyik az, hogy a Népszövetség szakértő bizottsága arra a következtetésre jutott, hogy az olasz katonai erői Amerikával szemben nem képesek a szövetségi szövetség ellenében megállni a helyüket, a másik pedig az, hogy

az amerikai törvényhozás meghosszabbította a semlegeségi törvényt, ami azt jelenti, hogy Amerika nem hajlandó megtorlási kalandba bocsátkozni. Arról is beszélnek, hogy az is közrejátszott a katonák szabadságolásához, hogy Olaszország és Németország között a vártnál nagyobb méretű közeledés jött létre. Mussolini egyébként ezzel az intézkedéssel bizonyították akarja adni a nagyhatalmak előtt annak a szándékának, hogy az abessziniai győzelmek következtében kész az abessziniai hadjárat befejezése céljából a tárgyalásokat megindítani.

Gazdasági minisztertanács

A kormány tagjai tegnap délelőtt minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács gazdasági jellegű volt, szakembereket is bevontak a tárgyalásba. Fontos nyersanyagellátási kérdésekről volt szó, elsősorban a gyapjuértékesítés kérdéséről. A gazdák jobb árat szeretnének az idén elérni a gyapjuért. A nemzetközi piacon az árak felfelé menő irányzatot mutatnak, ezt akarják érvényesíteni itthon is. Körülbelül 30—40 fillérrel magasabb árat kérnek a gazdák.

A belgrádi tárgyalások

Tegnap Belgrádban Hodzsa csehszlovák miniszterelnök megkezdte tárgyalásait a jugoszláv politikai tényezőkkel. Hivatalos közlés szerint a belgrádi tanácskozások célja elsősorban a középeurópai kérdések tisztázása és az ellentétek kiküszöbölése, amelyek Csehszlovákia és Jugoszlávia között mutatkoznak. Mindenekelőtt az osztrák kérdésről van szó ebben a tekintetben. Megfogják vitatni a kisántant államok magatartását a Habsburg-kérdésben és Olaszország irányában, továbbá megbeszélnek azokat a gazdasági feladatokat, amelyekkel a jövő héten Prágában összeülő kisántant gazdasági tanács fog tárgyalni.

Az afrikai háború

A haditudósítók jelentése szerint február 10 és 20 között az olaszok 1920 négyzetkilométernyi területet hódítottak el az abesszinekől. A meghódított területet emberi holttestek és ösvérhullák borítják. Hír szerint a lakosság megtámadta a visszavonuló abesszin csapatokat. Két tartomány fellázadásáról is érkezett jelentés. Az olaszok egyébként az északi fronton teljes lendülettel folytatják az előnyomulást.

A spanyol amnesztia

Zamora köztársasági elnök aláírta a közkegyelmi rendeletet. A kormány ennek folytán elrendelte, hogy a közkegyelemben részesült foglyokat bocsássák haladéktalanul szabadon.

Ég egy norvég hajó

A Gisla nevű norvég hajón, amely tegnap érkezett Baltimorba Dél-Amerikából, heves tüzvész ütött ki. A hajó személyzete elhagyta a hajó fedélzetét. A hajót elvontatták a kikötőtől távol eső helyre, mert az a veszély fenyegetett, hogy a tüzvész a szárazföldre is áttérjed.

Március 8-án választ újból Mezőcsát

A közigazgatási bíróság ítélete folytán gazdátlaná vált mezőcsáti kerületben Borsodvármegye központi választmánya március 8-án tüzte ki az új választást. A választási agitáció már ma teljes erővel megindult mindkét párt részéről.

Német sőt csempészték Magyarországra

Nagarányú csempészeszék jött nyomára a bajai pénzügyigazgatóság. Kiderítették, hogy teherhajókon és dunai uszályokon nagy mennyiségben csempészték sőt Németországból magyar területre, ahol az egyes községeket elárasztották német sóval. A nyomozás még folyik.

Szerelmi dráma

Budapesten a Széchenyi uca 12 számú házban Weisz Imre 38 éves keskeny vállú, összevesztett fiatal leányismerőseivel, a veszekedés után revolvert rántott és mellbelötte magát. A leány kiragadta a revolvert szerelmese kezéből, revolverral kezében dulakodni kezdett a hónapos szobába berohanó házbeliekkel, több lövést adott le, majd maga ellen fordította a fegyvert, fejbélötte magát és azonnal meghalt. Még azt sem tudják, ki volt, Margitnak hívták. Ezt az egy adatot is Weisz Imre közölte a mentőkkel, akik Weisz Imrét kórházba szállították.

Betiltották az ördögűzők szertartásait

Kunszentmiklóson egyre többen lettek az »ördögűzők« néven ismert szekta tagjai, akik összejöveteleiken korbáccsal verték egymást, hogy a »gonosz szellemet kiűzzék.« A hatóságok most betiltották az ördögűzők összejöveteleit és a tilalom megszegőit szigorúan büntetik.

A társadalmat

is bevonja a kormány abba a segítségi mozgalomba, amelynek az a feladata, hogy a mi vidékünket megmentse az elemi csapások folytán bekövetkezett nagy nyomoruság fenyegető veszedelmétől. Az most a nagy kérdés, lesz-e olyan méretű ez a társadalmi megmozdulás, hogy jelentős segítséget tud nyújtani a kormánynak az inség enyhítésében.

Vannak biztató jelek e tekintetben, hiszen ládaszámra, sőt vagonszámra érkeznek az adományok, de ha alaposabban belenézünk az adakozók listájába, azt fogjuk látni, hogy a társadalomnak csak igen szűk köre szerepel az adakozók között. Egy pár szövetkezeten kívül csak a posztógyárak küldik az adományokat és elszórtan néhány melegen érző kisember, de a szélesebb rétegekkel nem találkozunk. De nem találkozunk a textilgyárak kollégáival sem, a másfajta gyárakkal, a másfajta kartelekkel, pedig ha csakugyan a társadalomnak a kötelessége segítséget nyújtani, akkor elsősorban ezeknek a nagy vállalatoknak, bankoknak, karteleknek kellene az első sorba állni.

Bármennyire hálásak vagyunk is a belügyminiszternek, amiért megkapó módon segítségünkre hívta a társadalmat, nem hallgathatjuk el azt a meggyőződésünket, hogy a magános polgárok nagy tömegeinek áldozatára nem számíthatunk. A polgári egzisztenciák bizony nem igen vannak abban a helyzetben, hogy jelentősebb adománnyal segítségünkre siessenek, hiszen a polgárság gazdasági ereje országszerte eléggé gyenge alapokon áll. Hosszú esztendő sok förgete, válsága, csapása alapjaiban rendítette meg ezt az erőt. A kormány is többször megállapította, hogy a polgárság teherbíró képessége elérkezett a határig. A társadalom széles rétegeinek, a polgárságnak a segítségére csak akkor lehet nagyobb mértékben számítani, ha előbb meg tudjuk erősíteni a polgárság gazdasági élete.

És szólni kell a polgárságnak arról a részéről is, amely itt él velünk egy városban, egy megyében. Az elemi csapások nemcsak a termést verték el, nemcsak a gazdának okoztak kárt, hanem mindnyájunknak, akik itt élünk. Az elemi csapásokot mindnyájan érezzük és nyögjük. Ha azoknak, akiket nem közvetlenül sújtottak az elemi csapások, a helyzete nem is mérhető össze az elemi csapások közvetlen áldozatának nyomorával, mégis köztudomású és közelebbi bizonyításra nem szoruló tény és való, hogy az itteni polgárságtól különösebb adakozás, segítségi akció nem várható. Az elemi csapásoknak itt élő nem közvetlen áldozatai mindamellett kivesszik részüket a segítés munkájából akként, hogy áldozatosan szolgálják a helyi jótékony célú akciókat, melyek jobbra ugyanazt a társadalmi réteget veszik mindenkor igénybe.

De nem is könyörödománnyal oldható meg a nyomor kérdése, bár a nyomor olyan méretű, hogy nem lehetünk büszkéek és adományokat is el kell fogadni a pillanatnyi veszedelmek elhárítására. Intézményes segítségre van szükség és ebből a célból megfelelő módon össze kell fognia a társadalom egyes tehetősebb rétegeinek is a kormánnyal: ebben igazán van a miniszternek.

lékhelyiségekkel kiadható Meccs Balogh 767-27
 butorozott szoba ucca 21 szám alatt. 765-27
 adó padolt szobás kertes kerttel Szederny-sor 11. 779-23
 szobás udvari lakással kiadó. Erdek-estverek üzletében. ár kiadó. 608-23
 melékhelyiségekkel ház, villany bent, III. emelet. 878-1
 sion bejáratú kiadó emelet. 884-23
 eba kiadó. Szép söclavaszi kabát eladó 12. 937-29

-ALLAS
 ásztanulónak felve-ssuth ucca 2. (Ház) 921-26
 ok, foltozást is. Er- stván ucca 55 szám 926-27
 zető komenciós bé- eresek. 994-23
 zbizható mindenes- brvény ucca 40 sz. 941-29

GOK
 napos süldömálat- ető Petőfi ucca 16 874-23
 senei zsirmalac el- 9. 933-27
 es tehén eladó Ber- m alatt. 932-5

FELE
 olcsó, borbély jó- se fel üzletüket. ca 26. 770-23
 és strapa-csizmák- aphatók Farkas já- ernél Nyiri köz 771-23
 Dónát-Mágocspar- 906-1
 van eladó Molnár ucca 5. 914-28
 tüzhely, satu, kály- lt kerékpárok, ócs- etvári, Krausz ma- 902-1
 a Zalotán; értekez- zam alatt. 909-1
 előnyomda-felze- cca 20 szám alatt. 778-23
 ehét jó izletes ke- négyeset! Kapható l, Jókai ucca 60. 775-23
 ágást akar. jöjjon- etti borbélyüzletbe, ás 30 fillér. 924-27
 pász külföldet vevő szóróval jutányos kiadóban. 923-23
 a elveszett. Becsü- nyomravezető ju- nál, Mikecz ucca. 922-27
 eladó Bercsényi u. 884-27
 ideg örlemény ed- a Soós uccai ma- mindennemű takar- s. 936-8
 sat keresek. Nagy szám. 993-23
 kosztosokat, épít- bk. Toldi ucca 1 16. 939-1
 alatt széna mázsa- ágya eladó. 888-23

feldmunkás és kiadó
 földmunkás helyi k- kubikosok helyzetét- zőket állap- inségmunk- sok betegs- sításának f- lett munk- ezeltetését- k elviselet- eket okozn- sházakra be- munkásnép- etésének b- s MABI p- részt munk- bankokban- tyett első- oztató, érte- nkáknak v- sére fordít- ségbuzából- különböző mu- az inségbu- földmunkás- t kérnek. anasz tárgya- azt, hogy- nkalatait v- munkások- ovadékképz- sok gyeng- t ne hagy-

k között egy áll
 eldátlanu- izgalomban- bb feljeler- hogy özveg- sszony két- utyaóiban- harapásai- ggal félhal- bejelentés- nul megje- udvarán, a- állták a f- rmekek testé- és csonttá- kékülve a- állapotban- k nem bizn- as- ac- z- y- mesével v- szántából t- között. Ö- ztatták.
 ép, olcsó- z-malom n- álás 16, ha- plusz egy- Philips h- eladó. Cim- zőrú pulik- negtálló v- kap Kiss

Március 8-án választ elnököt a Gazdasági Egyesület

Dr Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos, a Gazdasági Egyesület elnöke erről a tisztségéről még januárban lemondott. Lemondásához csatlakozott a tisztikar többi tagja is, valamint az egész választmány. Minthogy szükségesnek mutatkozott, hogy az új választást alaposabban előkészítsék, a törvényes rendelkezések alapján a lemondott vezetőség továbbra is a helyén maradt és a választásig vezeti az

Egyesület ügyeit. Közben folytak a tárgyalások az elnöki tisztség betöltéséről. A hírek szerint sikerült az eredeti elgondolásoknak megfelelően az elnökség vállalására megnyerni gróf Károlyi Imrét és most már megejtethető az elnökválasztás és az általános tisztújítás. Az ügyeket vezető lemondott elnökség úgy határozott, hogy a tisztújító közgyűlést március 8-ra hívják össze.

Az egész világon elterjedt jó hírneve megbízhatósága alapján: **Sollár szilárd mészkő**
 „AGRO” növényvédelmi és mezőgazdasági r.-t.
 Budapest, IV. Hajó-ucca 2. Telefon: 804-77.
 Helyben is beszerezhető minden jobb szaküzletben.

Megsemmisítették egy városi pótképviseelő mandátumát

Változás a második kerületi póttagok listáján

A városi igazoló választmány több ülésben foglalkozott a decemberben megválasztott képviselőtestületi tagok és póttagok mandátumának felülbizálásával. Legutóbb már valamennyi képviselő és póttag mandátumát rendben levőnek találták, egyedül Cseke Sándor póttag megbízatásának törvényességéről nem döntöttek, mert hiányoztak bizonyos okmányok. Cseke Sándor Munkás ucca 97 szám alatti lakost az ellenzéki listán a második kerületben

választották meg póttagnak. Az igazoló választmány dr Csergő Károly alispán elnökletével tegnap ismét ülést tartott és ezen kizárólag Cseke ügyével foglalkoztak. A választmány megállapította, hogy Cseke Sándornak hiányoznak a megválasztáshoz a törvényben előírt kellékek, ezért póttaggá történt megválasztását megsemmisítette. A döntés után a második kerületben a póttagok így következnek: Balla Imre, Bazsó Imre, id. Zsoldos Ferenc.

Tésztagyár minden háznál
9 P. 50 fillérért.
„Ceres” tésztakészítőgéppel finom és széles laskametélt, csótészta (makaróni) tarhonya és különféle mintájú levestészta készíthetők.
 Horg. vírveder P 120 Kossuth u. 26. Háztartási mérleg P 380 Telefon: 80

A lövőideépités bonyodalmai

A szentesi kubikosok keserves küzdelmei

A földmunkások vállalkozó szövetkezetének központja közreadta az ország különböző részeiből beérkezett kubikospanaszokat. Ezek között szerepel az is, hogy a földmunkások panasz tárgyává tették, hogy a szentesi repülőter földmunkálatait végző magánvállalkozók a munkások keresetének egy részét ovadékképpen visszatartják.

Feltűnő volt ez a panasz, mert tudvalevőleg Szentesen a repülőter földmunkálatait nem magánvállalkozó, hanem maga a város végezteti, a város pedig nem tart vissza ovadékokat. Illetékes helyen közölték is velünk, hogy tévedés van a panaszban: a szentesi kubikosok nem a repülőter munkára panaszkodtak, hanem a lőtérben folyó munkára és a szövetkezet szentesi csoportjának közgyűlésén nemcsak az ovadékok visszatartását sérelmezték, hanem azt is, hogy a lőtér munkáinál nagyon gyenge a keresetük, még a napi egy pengő sem éri el.

Annak idején, mikor a lőtér földmunkái pályázatot hirdettek, a szentesi földmunkások szövetkezete is adott be ajánlatot és pedig 8800 pengőért vállalta volna a munkát. Az ajánlatot alapos előzetes mérnöki számításokra és a munkások tisztességes keresettség gúttatására alapították.

Az ajánlatok felbontásánál kiderült, hogy több pályázó majdnem fele összegért hajlandó elvállalni a munkát. Ebből a kubikosok arra következtettek, hogy az alacsony vállalati összeg mellett nem fog megfelelő bért fizetni a munkásoknak. Erre a körülményre feltették a miniszterelnöknek, mint honvédelmi miniszternek a figyelmét. Ezen pár nappal azelőtt járt a miniszterelnök Szentesen és ítemi beszédében többek között kijelentette, hogy gondja lesz arra, hogy a szentesi munkásság megfelelő keresettség jusson.

A kubikosok szövetkezetének felterjesztése erre a miniszterelnöki ígéretre is hivatkozott és ennek alapján is kérte, hogy vizsgálják meg, vajon az alacsony ajánlatot tevő vállalkozók tudnak-e majd megfelelő bért fizetni.

A felterjesztés még novemberben elment és a napokban jött meg a válasz: a szentesi szövetkezet ajánlata annyira magas volt, hogy a közszállítási szabályzat értelmében nem lehetett figyelembe venni.

Közben a lőtér munkáit vállalatba adták a legolcsóbb ajánlattevőnek 4500 pengőért. Egy szentesi iparos tette ezt az ajánlatot, de mikor megkapta a munkát, belátta, hogy képtelen ennyiért elvégezni és visszalépett a munkától. Ezután egy budapesti vállalkozó lett a munka 4900 pengőért.

A budapesti vállalkozó hozzá is kezdett a munkához. Eleinte jól haladtak a munkával, bár sokat panaszkodtak a munkások, hogy átlagosan egy pengőnél többet nem tudnak megkeresni. Most következik a munka nehezebb szakasza, 12 méteres magaslatra kell a földet feltalicskázni és ilyen körülmények között az akkordba dolgozó munkások nem tudhat többet megkeresni 50-60 fillérért. A vállalkozó ezzel előre tisztában volt és hogy meg ne történhessék az, hogy a munka nehezeznél a kubikosok cserbenhagyják, úgy biztosította magát, hogy erre az időszakra a könnyebb munka béréből ovadékokat tartott vissza.

Az amugy is gyenge kereset még kisebb lett az ovadékok visszatartásával és emiatt hangzott el a szövetkezet szentesi gyűlésén a panasz, amit most — téves formában — az országos vezetőség a nyilvánosság elé tárt és egyben a minisztériumokban keresi az orvoslás módját.

Székrekedés?
DARMOL
 a kedvelt és bevált hashajtó.

A vasárnapi népművelési előadások

Sok hasznos és érdekes előadást rendeznek a népművelési bizottság téli munkaprogramja keretében. Vasárnapra különösen számos előadás esik, délután 6 órai kezdettel a következő helyeken tartják meg azokat:

Hékéd-ujtelepi iskolánál, előadók: Dr Dózsa Károly orvos és dr Vajda Imre városi tisztviselő.

Alsóréti-ujtelepi iskolánál, előadók: Fekete Nagy Ignác mérnök és dr Péter Pál orvos.

Villogó uccai r. kat. iskolánál, előadók: Walkovszky László r. kat. lelkész és dr László Lajos bírósági tisztviselő.

Berekháti iskolánál, előadók: Dr Szabó Gyula állatorvos és Bánfalvy Lajos tűzoltóparancsnok.

A Hékéd-ujtelepi iskolánál, minden kedden és pénteken gyümölcsstermelési előadásokat tart Matyó Sándor városi főkertész.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

VASARNAP 4, negyed 7 és fél 9, HÉTFŐN 6 és fél 9 órakor
DARVAS LILI
 a magyar szinpad büszkeségének első filmje:

BASKIRCSEV MÁRIA szerelme

Partnerai: Hans Járay, Szőke Szakáll, Attila Hörbiger.
 Magyar nők! Magyar szereplők!
 A Nemzeti Színház nagy sikere!
 Könnyesen szép szerelmi történet.
 Magyar Világhíradó. Fox Híradó.

Osztályharc a réten, legelőn

Nemcsak az emberiség, hanem a természetes gyepék, a rétek és legelők növényvilágának is osztályokra oszlik, mely osztályok egymással állandó küzdelemben élnek. Itt nem a hatalomért, jelszavakért folyik a harc, hanem az éltető napsugárért, levegőért, tenyésztőterületért.

Hasznosságuk szempontjából tekintve 3 osztályt különböztetünk meg: a heretéléket, a fűféléket, a gyomokat. A gondozatlan réten, legelőn a gazok, gyomnövények terpeszkednek, elnyomva az értékes füveket, pillangósokat.

Ha azonban gondozzuk a mezőséget, például műtrágyázzuk, hamarosan az értékek kerekednek felül. A szuperfoszfát foszforsavának hatására nemcsak több lesz a hozam, hanem első sorban a pillangósok, a heretélék gyarapszanak, de a fűfélék is, a gyomok azonban lemaradnak; egyszóval javul széna, a fű minősége is.

Vízállásos réten a csáté, meg a békarokka uralkodnak, de ha lecsapoljuk, a legcsövezzük és műtrágyázzuk (mert istállótrágya nálunk a mezőségekre nem jut), egy-kettőre az édesfüvek jutnak uralomra.

Házi párkörpa, szilvalekvár, savanyu-paprika, uborka, olcsó fa, szén, fűrészpör, háztartási cikk legolcsóbb Gulyásnál, Nyíri-köz. 919-15
 Pesti dísznőszállításhoz március 2-re társat keresek. Engedély van. Ibolya főhadnagy. 881-27

SPÉ...

A mai futballmérkőzés...
 A MAV-pályán...
 A SzTE-nek...
 ellenfele...

Rejtvény

Az Alföldi Ujság...
 számában megjelent...
 rejtvény...
 megoldás...
 ucca 28.

Előadások

Egy-egy fennmaradt...
 mozzi ajándéka: S...
 jánin Vecseri u...
 Ciacricis ucca 12...
 kóczy Ferenc ucca...
 Rákóczi Ferenc ucca...
 Egy-egy párhuzamos...
 nyos Mozi csütörtök...
 dődő előadására...
 ajándéka: Tóth M...
 141, Szelezckei Etu...
 Szabó Lajosné Alnicz...
 Ferencné Lázár V...
 Ajándékok: Bih...
 szló Lajos

Magyar Világhíradó

Magyar nők! Magyar szereplők!
 A Nemzeti Színház nagy sikere!
 Könnyesen szép szerelmi történet.
 Magyar Világhíradó. Fox Híradó.

Osztályharc a réten, legelőn

Nemcsak az emberiség, hanem a természetes gyepék, a rétek és legelők növényvilágának is osztályokra oszlik, mely osztályok egymással állandó küzdelemben élnek. Itt nem a hatalomért, jelszavakért folyik a harc, hanem az éltető napsugárért, levegőért, tenyésztőterületért.

Magyar Világhíradó

Magyar nők! Magyar szereplők!
 A Nemzeti Színház nagy sikere!
 Könnyesen szép szerelmi történet.
 Magyar Világhíradó. Fox Híradó.

Magyar Világhíradó

Magyar nők! Magyar szereplők!
 A Nemzeti Színház nagy sikere!
 Könnyesen szép szerelmi történet.
 Magyar Világhíradó. Fox Híradó.

Magyar Világhíradó

Magyar nők! Magyar szereplők!
 A Nemzeti Színház nagy sikere!
 Könnyesen szép szerelmi történet.
 Magyar Világhíradó. Fox Híradó.

SP **enyhítése**
takarmánycukorért
szeletért

A mai földmiveltési művelés enyhítésére a cukor és szárított gyümölcsök készítésére bocsátott takarmánycukor kizárólagi, míg répaszele-
100 holdon aluliak
kor ára 11 pengő,
mi adó és szállítási
szeletet 6 pengő 50
ez is hozzájárul még
A vételár előre fi-
nyire kedvezménye-
g a takarmánycik-
utatja jobban, mint
delésnél éppen két-
nek ezek a takar-
k takarmánynemie-
gy darab igényelni. Hét-
legedűs Utó-
di: Konrád
t végén lezárják a
8.

Rej

z Alföldi U
ban megjele
t és a meg
közöltük. A
sorshuzás ut
het igényelni. Hét-
legedűs Utó
di: Konrád
t végén lezárják a
8.

Rej kivonat

15-től 22-ig.
Bálint, Tarczali
enc, Szabó László,
Pál, Panyik Tóth
gy Sándor, Kanfi
Herczegh Anna,
nász Nagy Etelka,
Lajosné László.
Bihari Im-
szló Lajos Tóth
Istvánné Reguli
Szénási Mátyásné
éves, özv. Dömsö-
Veronika 64 éves,
né Urbán Viktória
lor 36 éves, Józsa
ika 36 éves, Nagy
vics Varga Jánosné
na 71 éves, Berényi
lich Péter 64 éves,
ás Szabó Julianna
szter 24 éves, Sán-
Farmasi Mária 25
álné Szabó Anna
ics Nagy Anna 90

Olvasóink
és hirdetőink **figyelmébe**

Az Alföldi Ujság az olvasók és a hirdetőik tájékoztatására szükségesnek tartja a következő nyilatkozatot közre-
adni
Az Alföldi Ujságot nem pártok és nem bankok anyagi hozzájárulása, hanem egyesüdvül a közönség érdeklődése tartja fenn. A lapnak még most is egyre emelkedő előállítási költségeit az előfizetési és a hirdetési díjakból fedezzük. A közönség megtisztelő érdeklődését komoly ujságírói munkával, higgadt és tárgyilagos hangú cikkeikkel igyekszünk megnyerni és megtartani.

Nem fogadunk el pénzt vagy más anyagi előnyt meg nem jelenő cikkekért, hírekért, közérdekű események elhallgatásáért vagy egyes személyekre kellemetlen, de a közre nézve jelentős tudósítások elmellőzéséért, ezzel szemben ragaszkodnunk kell függetlenségünk biztosítása érdekében, tárgyla-
gos, modern hírszolgálatunk fenntartása érdekében minden olyan közlemény, hír vagy hirdetés közzétételének díjazásához, amely valakinek, körnek, egyesületnek, magányosnak anyagi előnyt jelent.

Hangsúlyozzuk azonban, hogy kulturális és közérdekű közleményeket, tájékoztató híreket díjlanul közlünk.
Közlési díjat számítunk fel minden olyan előadás meghirdetéséért, melyen belépődíjat szednek. Ettől az elvi elhatározásunktól még abban az esetben sem térhetünk el, ha a belépődíjas előadást jótékony célra rendezik is, de minden esetre méltányosabb közlési díjat számítunk fel a jótékony célú előadások hirdetéséért és mindössze a szerkesztési és nyomási önköltségi ár megtérítését kívánjuk.

Nagyon kérjük olvasóinkat és hirdetőinket, hogy ezt a tájékoztató nyilatkozatunkat vegyék figyelembe a jövőben és fogadják megértéssel, mert — ismételjük — mi függetlenek akarunk maradni pártoktól és bankoktól, már pedig a függetlenség fenntartásához szükségünk van az olvasó és hirdető közönség ilyen formában megnyilvánuló támogatására is.

Ruházati cikkeket vásároljon
Malász Szabó Sándor
divatüzletében
Megbízható minőség!
Takarékhitel 6 havt részlet.
Olcsó árak

Ujabb kasszafurás Vásárhelyen

Vásárhelyen az utóbbi időben egymást érik a kasszafurások, melyeknek tetteseit ezideig még nem sikerült kinyomoznia a rendőrségnek. Pénteken a hajnali órákban a református egyház kapusa meglepetve vette észre, hogy az épület pénztárhelyiségébe szolgáló ajtókat tárva nyitva állanak. Azonnal a pénztárhelyiségbe sietett, ahol a kisebb Wertheim szekrényt feltörve találta. Ebből a kasszából körülbelül 1200 pengőt zsákmányoltak a betörők; ezután hozzáfogtak a nagyobb megtűrésű szekrényhez, de valami nyilván megzavarhatta őket munkájukban, mert anélkül, hogy feltörték volna, még idejében elmenekültek. Távozásuk előtt elkeresedésükben felszítették a falon függő kéziperselyt, melyben azonban csak néhány fillért találtak.

Az esetet azonnal jelentették a rendőrségnek. Feltevés szerint most is ugyanazon banditák dolgoztak, akik röviddel ezelőtt a járásbíróház, a katólikus egyház és több magáncég Wertheim szekrényeit kirabolták. A rendőrség felhívást intézett a lakossághoz, melyben a közönség támogatását kéri a banditák mielőbbi kézrekerítésére irányuló nyomozáshoz.

TURCHÁNYI tényképzéssel műterem
minden elfogadható áron eladó.
FELSZERELÉS ÉS KIRAKAT KÜLÖN IS.



Ki ez a ragyogó asszony?

Micsoda remek haj,
mily gyönyörű frizura -
mily csodás fény!
Nem csoda, ha sokakban
felvetődik a kérdés,
vajjon mivel is ápolják
ezt a gyönyörű haját?



KAMILLOFLOR
A szőkéknek készült alkálimentes Kamilloflor Special Shampoo megtartja a haj természetes, aranyos fényét és azt visszavarázsolja, ha már eltompult volna.

BRUNETAFLO
A sötét hajnak készült alkálimentes Brunetaflor Special Shampoo ragyogó mély fényt ad és a sötétbarna színárnyalatokat soha nem sejtett pompában juttatja érvényre.



Felboncolták a hirtelen meghalt nagyhegyi asszonyt

Gyanus a haláleset, törvényszéki boncolás lesz

Péntekre virradó éjszaka — mint megirtuk — hirtelen haláleset történt a Nagyhegyen. Tóth Istvánné 24 éves Nagyhegy 248 szám alatti lakos éjjel hirtelen rosszul lett. Férje azonnal orvosért sietett, de mire az orvos reggel kiment, az asszonyt már holtan találta. Miután a hatóság orvos nem tudta kétségtelenül megállapítani a halál okát, a hatóság elrendelte Tóth Istvánné holttestének felboncolását.
A rendőrorvosi boncolást tegnap ejtették meg a kórházban. Dr Péchy Kálmán főorvos végezte a boncolást, melynek során gyanus jelenségeket tapasztalt: gyanu merült fel, hogy a ha-

lál tiltott művi beavatkozás következménye volt. Ezért a rendőrorvosi boncolást nyomban abbahagyták és a gyanus jelenségekről jelentést tettek az ügyészségnek, amely elrendelte a törvényszéki orvostani boncolást. Az újabb boncolás az ügyészség kiküldöttének jelenlétében ma lesz ugyancsak a kórházban, amely világosságot fog deríteni a haláleset előzményeire.
Tóth Istvánné szája körül véres hablátszott, amikor a hatóság orvos megvizsgálta. Mint utólag megállapították, ennek semmi jelentősége nincs, haláltusa közben került a véres hab a halott szája szélére.

Befejezte a rendőrség a nyomozást a tyuklopások ügyében

A két gyanúsítottat elbocsátották a rendőrségről, az eljárás folyik ellenük

Megirtuk, hogy a rendőrség két nappal ezelőtt előállított két kísérő embert, akiket tyuktolvajásokkal gyanúsítottak. Pénteken egésznap nyomoztak velük, az egyiket helyszíni nyomozásra vitték mindazokra a helyekre, ahol a gyanu szerint a lopásokat elkövette. Egyrendbeli tyuklopást ismert csak be, a többit tagadta. A másik csak annyit ismert el, hogy egy esetben tudott a lopásról, s a lopott tyukok árát megtelezték; a lopásban nem vett részt.

A rendőrség tegnap befejezte a nyomozást, a két kísérő elbocsátották a rendőrségről, az eljárást azonban lopás, illetve orgazdaság címén folytatják ellenük. Rövidesen bíróság elé kerülnek.

Hitelesített 50 kg-os tizedes mérleget vennék, Figus Imre Kiss Zsigmond uca. 934-1
Lucernaszéna padlásról, 10-12 mázsa, eladó Rothermere uca 7. 925-1

ÉRTESÍTÉS
Tisztelettel hozom Szentés város és környéke n. é. közönségének tudomására, hogy 34 évi városi közszolgálat után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát

nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a
biztosítási irodát
nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifüggesztés után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,
Kossuth u. 18 szám alatt a

Leg mégis legyőzi a hideget

A szombati nap kellemetlen idő-
dult, hidegebb volt, köd volt, ké-
derültté és enyhébbé változott, es-
azonban ismét csapadékos hajla-
nutatott. Magyarországon csak a
megyékben került a fagypontra alá
a hőmérséklet.

A meteorológiai intézet megállá-
s szerint a hideg és a meleg köz-
ben ismét a nyugati enyhébb lég-
ás fog uralomra jutni Európa leg-
bb részében és a hideg lassan is-
sszaszorul. Egyelőre még mindig
őzöl van hozzánk a Kárpátok észak-
alán ahhoz, hogy vasárnapra is
talanná tegye időjárásunkat.
valószínű azonban, hogy a lehülési
nat tovább folytatódik. Leecsapó-
ujból számottevő mennyiségben
k eső alakjában.

A telepítési javaslat végleges szövege Benyújtották a javaslatot

Darányi Kálmán földművelésügyi
ter pénteken benyújtotta a képviselők
közben a telepítési és más földbir-
ltikai intézkedésekről szóló tör-
vasalatt. A végleges szövegü j-
s szerint a földhözjuttatásról a kö-
ző intézkedéseket kívánja törvény-
tatni a kormány:

Kisbirtokokhoz juttatását magánér-
ől senki sem követelheti, még ha
ört feltételeknek megfelelne is.
domi formában kisbirtokot juttat-
gy törpebirtokot kiegészíteni csak
oknak lehet, akik a vételár har-
százalékát előre lefizetni képesek,
nbérlet esetében pedig a kisha-
érelt egyévi bérének megfelelő
éket letétbe tudják helyezni és a
éges gazdasági felszereléssel is
elkeznek.

Ezekből a feltételekből, amelyek-
a komolytalan, önállóságra még
nem érett igények jelentkezését
ja a javaslat kizárni, kivételt csak
használat következtében állásukat
ett gazdasági cselédek és hadi-
antak érdekében tesz.

Gondoskodik a javaslat a gazdasá-
skolát végzetek, vitézek, hadirok-
ak és frontharcosok fokozottabb fi-
embe vételéről és a háromnál több-
mekes családok kedvezményben
sítéséről.

A javaslat szerint huszonöt évnel
abb törlesztési határidőt a birtok-
ók sem kaphatnak, gondoskodik
nt, hogy azok az új kisbirtokosok,
lakóhelyüket változtatva, más kö-
határában szereznék birtokot, az
években fizetési könnyítésekben
sittessenek. A birtokbavetést a
donos termelésének zavarása nél-
kellő időben történt előre értesí-
mellétt kell fogatosítani. Mind
lásvételi szerződéssel, mind haszon-
ti szerződéssel birtokba vezetett
irtokos, utóbbi azonban csak ti-
pontos teljesítés után — a vételár,
ve becsérték ötven százalékának le-
ése után telekkönyvi tulajdont igé-
net.

A vételárhátralék letörlesztéséig, de
lább a tulajdoni bejegyzéstől számi-
harminckét évig a kisbirtok elide-
tési és terhelési, egyesítési és osz-
si tilalom alatt áll. Megengedi azon-
a javaslat, hogy a termelés folyta-
oz szükséges kölcsönök a kisbir-
teherbíróképességének a határáig a
művelésügyi miniszteri engedéllyel
kethők legyenek.

etöggék kezelési utasítással olcsón
ók, 1925. évi államadóssági kény-
kölcsön-kötvényt veszek. Fazekas,
Kimzsi ucca 9. 873-5

virágkrém üdit, szépít, fehérít, ki-
egyedül a Rózsa illatszertárban
nató. Odolos, apró üvegeket, tége-
et veszünk. 942-5

NAPIHIREK

VASARNAP, február 23. — Róm.
kat.: E7. Farsang vasárnap. — Protes-
táns: E7. Est. mihi. — Nap két: 6.54
órákor, nyugszik: 5.34 órákor. — Hold
két: 6.52 órákor, nyugszik: 7.02 óra-
kor.

Szentes és Csongrád még az időjárás-
ban sem ért egyet

Akárhányszor is akarjuk a jó szom-
szédságot Csongráddal, mindig közbe-
jön valami, ami elrontja a barátságot
és elővzeti a harci bárdot. Egyszer a
villanyon kell veszekedni, másszor azon,
hogy melyik város kap többet a kor-
mánytól — ígéretben. Legujabban pe-
dig időjárás ellentétek támadtak a
két szomszédváros között.

A dolog úgy esett, hogy a szentesi
emberek nagy örömmel meghallot-
ták ezekben a napokban a pacsirta sza-
vát. Kötelességtudóan, előírászerűen
Zsuzsanna napra megszólalt a pacsirta
és megkönnyebbülten felsóhajtottunk,
hiszen a pacsirta szava a tavasz közeled-
tét jelenti, a tavasz közeledése pedig azt
a reménységet hozza, hogy nem kell
már félteni a vetést a tél megpróbálta-
tásaitól.

Amíg boldog örömmel gyönyörkö-
dünk a pacsirta (a szentesi pacsirta,
a mi pacsirtánk) dalában, jön ám a
vészár a Tisza másik partjáról és azt
mondja a hír, hogy Csongrádon fel-
bukkantak a csonttollu madarak, már
pedig ezeknek a madaraknak a meg-
jelenése azt jelenti, hogy hosszú és zor-
don lesz ám még a tél.

Most azután kinek-minek hig-
yünk? A szentesi pacsirtának-e, a cson-
grádi csonttollu madárnak-e? A hirte-
lenebb természetű szentesiek már arról
beszélnek, hogy a csonttollu madarakat
a csongrádiak csalogatták ide, hogy
megijessék a szentesieket a tél meg a
fagy veszedelmével. Az enyhébb ter-
mészetű szentesiek is megjegyznek
annyt, hogy nem szép azoktól a szom-
szédoktól, hogy még azt a kis örömet is
sajnálják tőlünk, hogy higgyünk a pa-
csirtának és élvezzuk gyönyörűsége-
sénekét, mert ki tud gyönyörködni a pa-
csirta dalában, ha itt a gond a fejünk
felett, hogy jöhet a fagy a vetésre.

Pedig össze kellene békülni ezzel
a szomszédal. Most könnyen is men-
ne: csak annyit kellene megtenniök a
csongrádiaknak a béke érdekében, hogy
utazzassák el sürgősen a csonttollu ma-
darakat.

Időjelzés: Mérsékelt légáramlás,
sok helyen ismét eső és havaseső, az
ország keleti felén és a hegyeken inkább
havazás. A hőmérséklet egyelőre nem
változik. Vasárnap a délelőtti felmele-
gedés valószínűleg kissé erősebb lesz.

Terményárak. A városi gazda-
sági hivatala tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél buza 16.80—17, árpa 15, zab
15, tengeri 15.20 pengő.

Halálozás. Részvételt értesülünk,
hogy Borbás Károly nyugalmazott pos-
ta és távirtda főellenőr rövid, de súlyos
szenvedés után szombatra virradóra 77
éves korában elhunyt. Hosszu, becsü-
letes közszolgálat megérdemelt nyugal-
mát élvezte 1923. óta Borbás Károly.
Nagy tisztelt és megbecsülést vette kö-
rül. Elhunytát siratják özvegye, kívül
közeli ötven esztendőtt töltött el ideálisan
szép és boldog házasságban, továbbá
gyermekai, menyei, veje, unokái, só-
gora és sógorói, valamint a kiterjedt
rokonosság. Az elhunytban Szentirmai
Hugó OTI-ellenőr az apósát gyászol-
ja. Temetése hétfőn délután 3 órákor
lesz a katolikus egyház szertartása szer-
int a Szent Imre herceg ucca 15 számú
gyászháztól a Kálvária-temetőbe.

Filharmonikus zenekar délelőtti
hangversenye a Kaszinóban március hó
1-én, vasárnap. Belépőjegy ára 1 pengő,
amelyben egypár vírsli s egy pohár sör
is bennfoglaltatik.

Páratlan kedvezmény az Alföldi Ujság olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvést
István Király Szálloda (VI., Podmanicky-u. 8.)
igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötünk, hogy olvasóink 20 százalékos
kedvezményvel kaphatják a szálló minden modern komforttal (hideg-meleg folyóvíz,
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az
Alföldi Ujság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

A Köz- és Magánalkalmazottak
Temetkezési Egylete tudatja, hogy ala-
pító tagja, Borbás Károly nyug. posta
és távirtda-főellenőr elhunyt. Temetése
folyó hó 24-én, hétfőn délután 3 óra-
kor lesz a Szent Imre herceg ucca 15
szám alól a Kálvária-temetőbe.

Halálozás. Részvételt értesü-
lünk, hogy özvegy Fekete Imréné Ke-
resztes N. Erzsébet pár napi súlyos
szenvedés után 84 éves korában elhunyt.
Gyermekei, unokái, dédunokái, sógor-
nője és a kiterjedt rokonosság gyászolja.
Temetése ma, vasárnap délután fél 2
órákor lesz a református egyház szer-
tartása szerint a Széchenyi ucca 46 szá-
mu gyászháztól a református közép-
ső temetőbe.

Köszönetnyilvánítás. Hálás szív-
vel mondunk köszönetet mindazoknak
a rokonoknak, barátoknak, jóismerő-
söknek, megtisztultaknak, akik elhunyt
szerettünk, Czillich Péter csütörtöki te-
metésén megjelentek, ravatalára koszo-
rut, virágot helyeztek és részvénytily-
nitásukkal nagy fájdalomkon enyhi-
teni igyekeztek. A gyászoló család.

Református istentisztelet. Folyó
évi március hó 1-én, vasárnap délelőtt
10 órákor a zalotai állami iskolában tart
istentiszteletet Gilcze Antal lelkész.

Szegvár-on és Mindszent-en is tár-
gyal ezután a járásbíróóság. A szentesi
járásbíróóság, mint ismeretes, szegvári
és mindszerenti pereket is tárgyal, mert
ez a két község is a hatáskörébe tarto-
zik. Eddig az volt a rend, hogy a szeg-
vári és mindszerenti peres feleket beidéz-
ték Szentesre és itt tárgyalták le ügyü-
ket. Tegnaptól kezdve ez a rend meg-
változott. Költségkímélés céljából ez-
után a szentesi járásbíróóság büntetőbi-
róósága esetenként kiszáll a helyszínre
és ott tárgyalja le a bűnpereket. Teg-
nap volt az első helyszíni tömegtárgya-
lás Mindszent-en.

Clott paplan 10 P BRULL Aruházban.

Földmunkások bálja február
23-án tarsang vasárnapján a Reformá-
tus Körben.

Baltával összezuzta a könyökét.
Faragó István 26 éves mindszerenti nap-
számos favágás közben baltával össze-
zuzta a könyökét. A szentesi kórházba
szállították.

Felkérjük azon igen tisztelt elő-
fizetőinket és olvasóinkat, akinek bir-
tokában 1932. október 2, 1933. április
30, 1933. szeptember 26-iki lapok van-
nak, azt lapunk kiadóhivatalában szi-
veskedjenek leadni.

Olasz és német tanítást kitünő,
gyors módszerrel, méltányos díjazás
mellétt vállalok. Cim a kiadóhivatal-
ban.

Gyümölcsstermesztési előadások
a nagyhegyiek részére. A helyi népmü-
velési bizottság elhatározta, hogy a hé-
kedői régi iskolában sorozatos előadást
tart, a nagyhegyi lakosság részére. Kü-
lönösen most, mikor a gyümölcsösök
gondozása kötelezővé válik, nagy fon-
tosságú, hogy a város határában ez a
gyümölcsösökterje minél gondozottabbá
válték, melynek előmozdítására rende-
zik az előadásokat. Kedden és pénteken
délután 6 órákor kezdődik, Matyó Sán-
dor városi főkertész előadásában. Gya-
korlati bemutatók is lesznek.

Gyomor- és bélbántalmak, has-
üregbeli vérpangás, izgékonyosság, mig-
rén, kimerültség, szédülés, szívszorulás,
rémes álmok, ijedtség, általános resz-
szulés, a munkaképesség csökkenése
sok esetben rövidesen megszűnnek, ha
a beteg néhány napon át reggel éhgyo-
morra egy pohár természetes »Ferenc
József« keserűvizet iszik. Az emésztő-
szervi bajok orvosprofesszorai általano-
san dicsérik a Ferenc József viz enyhe és
megbízható hatását s azt gyakorlatuk-
ban sűrűn rendelik.

Holub Mihály malomtulajdonos
a nagyérdemű örlető közönség szíves
tudomására hozza, hogy az örles folyó
hó 17-én megkezdődött. Kéri a nagy-
érdemű örletőt, hogy megbízásaiikkal,
ugy mint a multban, a jövőben is teljes
bizalommal sziveskedjenek felkeresni.
Ugy minőség, mint mennyiségi leg-
pontosabb kiszolgálásról előre is bizo-
sítottja. Csuvarköcsit igénylők szivesked-
jenek igényeiket Apponyi-tér 9 szám
alatt (Szathmári-vendéglőjében) beadni.
Tengeri- és vegyesdara állandóan kap-
ható.

Találtak egy pár bőrkezttyüt.
Igazoltt tulajdonosa a rendőrségen át-
veheti.

Nagyszabású bálát rendez az
újuság február 23-án a kunszentmár-
toni ut mentén a Varga-csárdában. A
zenét Balogh testvérek szolgáltatják.

Baskircsev Mária szerelme. Ez
a fiatal orosz festőművésznő megismer-
kedik Maupassanttal, a híres francia
íróval és halálosan egymásba szeretnek.
Mária azonban véletlenül megtudja,
hogy betegsége rendkívül súlyos s már
csak néhány hete van hátra. Nem akar-
ja, hogy Maupassant lássa folytonosan
romló egészségi állapotát, ezért azt ha-
zudja az írónak, hogy a szerelmenél
többre becsüli a művészi érvényesülést.
Maupassant bánatában léha mulatozá-
sokba kezd és már csak akkor értesül
Mária önteláldozásáról, mikor a leány
már haldoklik. Hogy még egy utolsó
örömet szerezzen a leánynak, elviszi hoz-
zá az aranyérmét, melyet voltaképpen
Bassienz nyert el, Mária régebbi hó-
dolója és a szerencsétlen Baskircsev
Mária szerelmese oldalán lehel ki lel-
két. A könnyesen szép filmet magyar
szereplők játssák, magyar írók írták s
hasonló szép és művészi alkotást nem
sokat láthatunk. Ma három, holnap két
előadás.

Nagyszabású zártkörű tea-esi
folyó hó 29-én az urikaszinó nagyter-
mében, tea és reggel 4 óráig tánc ára
személyenként 1 pengő. A tiszta jöve-
delem hangszereink beszerzésére fordít-
tatik. Kérjük a zenepártoló közönséget,
sziveskedjenek bennünket csekély ösz-
szeggel támogatni. A jegyeket Bakta
Jancsi személyesen fogja rendelkezésre
bocsátani. Felülfizetéseket szívesen fo-
gadunk és hírlapilag nyugtázunk. Alá-
zatos tisztelettel Bakta Jancsi és zene-
kara.

Allatbetegség. Hivatalos jelentés
szerint Szelevényen szórványosan fel-
lépett a lóruhösség.

A bonyodalmas disznóölés. Ir-
tunk arról, hogy a hatóságot egy sertés-
vágási eset foglalkoztatja, mert az a
gyanu merült fel, hogy zugvágás tör-
tént. Azt irtuk, hogy az eset a Felső-
párton történt. Azóta közölték velünk,
hogy nem a Felsőpárton, hanem egy
alsópárti háznál fedezte fel a fogyasztási
ellenőr a levágott sertést.

— **A Katolikus Legényegylet farsangi estje.** Mult vasárnap rendezte a Katolikus Legényegylet farsangi estjét, mely iránt megérdemelten nagy érdeklődés nyilvánult meg. Az ügyes műkedvelők a »Csókos huszárok« operettet játszották. A főszerepet Dunaháti Margit játszotta finom alakítással. Kedves volt Dömsödi Mancika, sok tapsot kapott Beschnitz Kató, továbbá Csernus Sándor és Mucsi Ferenc. Jók voltak Katona Piri, Balázs Imre, Horváth József, Balázs László, Valkai Pál. Kis szerepeikben is tetszettek Kacziba Sándor, Pádár László, Farsang István, Nagy Sándor, Kenyeres János. Tetszett Szalai László konferálása. A táncokat Feuerer Mihály tanította be, a világítás elkészítésében sokat fáradt Szalkai István.

— **Betegápolási tanfolyam.** A Szentesi Vöröskereszt választmánya legutóbbi ülésén elhatározta, hogy házi betegápolási tanfolyamot fog létesíteni. A tanfolyam célja az, hogy minden családban legyen valaki, aki a beteg körüli teendőkben jártas és így az orvos és beteg között összekötő kapcsolatot képviselje. Ebből úgy a betegre, mint az orvosra csak előny származhatik.

— **Gyümölcsstermelők figyelmébe.** Most került ki a nyomdából egy gyakorlati növényvédelmi utmutató, amely nagyobb gyümölcsösökben szerzett tapasztalatok alapján készült. Minden érdeklődőnek díj- és portómentesen megküldi »Agro« Növényvédelmi és Mezőgazdasági Rt., Budapest, IV., Hajó u. 2 szám.

— **Frontharcosok,** akinek nincs meg a Károly csapatkereszt-igazolványa, jelentkezzen a frontharcos helyiségben hétfőn és csütörtökön délután, vagy vasárnap délelőttönként, hogy a megszerzésére a hivatalos eljárást megindíthassuk. A Károly csapatkereszt után adókedvezmény jár. Annak is szívesen a segítségére leszünk, aki nem tagja a Szövetségnek. Bántalvy titkár.

— **Ipartűgy.** Balla Imréné (Széchenyi ucca 129) lemondott a gyümölcskereskedésre jogosító iparengedélyéről.

— **Hordóalaku repülőgépet talált fel egy csongrádi gazdálkodó.** Érdekes alaku, utípusu repülőgépet talált fel Kovács János csongrádi gazdálkodó. A gépészeti dolgokkal foglalkozó egyszerű ember már elkészítette a gép modeljét is. Az újfajta gép hordóalaku és rendkívül nagy teljesítményű. A találmány körül csupán egy baj van: egy képes folyóirat most közölte a hordóalaku repülőgép fényképét, amelyet mint egy olasz mérnök találmányát mutatja be a lap. A szerencsétlen véletlen nem vette el a kedvét a csongrádi találmánynak: tovább dolgozik és újabb típusu, még nagyobb teljesítményű repülőgépet tervez.

Meghívó.

A Szentesi Kisgazda Pártkör f. hó 27-én délelőtt 10 órakor

rendkívüli közgyűlést

tart. Erre a tagokat azzal hívom meg, hogy amennyiben nem jelennének meg határozatképes számban, a második közgyűlés március 5-én délelőtt 10 órakor a megjelentek számára való tekintet nélkül határozni fog.

Tisztelettel
Balint József
elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki jelentés.
2. 1936. évi költségvetési előirányzat.
3. Ügyész választása.
4. Esetleges indítványok.

ÚJ LEXIKON

6 kötet



A mai ember lexikonja

Egy jeles diák, aki minden tudományban kitüntette magát, miután befejezte tanulmányait, harminckét éjszaka virrasztott végig tanárának hatalmas könyvtárában, a nagytudású mester kivételre engedélyével. A lázas kutatásban eltöltött harminckét éjszakán át nem volt más társa csak a csend és azok a szellemek, amelyek láthatatlan szárnyaikkal ott lebegnek az alvó könyvek felett. A diák végiglapozott minden enciklopédiát és mindent megtalált, csak azt az egyetlen szót nem, amelyet keresett. Ezt a szót — az élet titkát — a harmincharmadik éjszaka rejtegette magában, de a diáknak a harmincketedik napon el kellett hagynia a tudomány csarnokát. Az utolsó órákban szörnyű látomása támadt: fölzigatott képzelete előtt meglevenedtek a könyvek szellemei és egyszerre kiáltották a füleiből emindazt, amit addig végigolvast. Szóhátságuk — mint későbbi megjegyzéseiben írja — rettenetes volt. De azt egyikük sem mondta ki, amit tudni akart és ami a következő, de soha el nem érhető éjszaka ködében borongott.

Ez a régi, kissé sejtelmes történet bizonyára híjjával van a tárgyilagosságnak és az elfogultatlanságnak, mégis valahogyan ez bukkan fel az emlékezetben, amikor végiglapozzuk a Dante-Pantheon »Uj lexikon«-jának első és második kötetét, amelynek szerkesztői mintha átéreztek volna a régi francia diáknak a huszadik századba helyezett panaszos tanuúságát. Mert ez a panasz sokkal időszerűbb ma, mint volt bármikor.

A ma embere is mintha zavarban volna a hatalmas nagy könyvek sokaságával szemben, amelyekből a világ ügyeiben való tájékozottságnak legalább kereteit szeretné megszerezni. Tudja és érzi, hogy szüksége van a tudásra, melyet a nagy kötetek tartalmaznak, nem is merészkedik odáig, hogy valamennyit bőbeszédűnek tartsa, de

ugy érzi, hogy nagy terjedelmük és magas áruk nincs arányban használhatóságukkal.

Nos, az »Uj lexikon«, ennek a lázasan élő türelmetlen, elfoglalt, ideges és igazságtalan, de tudásra szomjas embernek a kezébe akar teljes értékű lexikont adni. Maga elé tűzött feladatát, mint az előttünk tekvő első kötetből látjuk, az egyetlen helyes módon igyekszik megoldani: tulajdonképpen nem tesz engedményt az olvasó számára, csak fölösleges tehertől kíméli meg, nem takarékoskodik az ismeretterjesztéssel, csak olyan egyszerű és világos formákat keres, amelyekkel a legkönnyebben és a legrövidebb idő alatt megértetheti magát. Az ősi hibát akarja kiküszöbölni és sürített tartalmában a régi bőbeszédűséggel szemben majdnem szótukar lesz abban a dicséretes értelemben, hogy minden szava fontos, mert egyetlen fölösleges betűt sem akar leírni.

Ezek a tömören, világosan elmondott és népszerű nyelven tartott ismeretesekek, amelyeket jeles írók és szakemberek írtak és tudományos egyesületek vizsgáltak felül, sokszor felveszik a versenyt a legérdekesebb olvasmányokkal. És ami talán a legfontosabb: mindezt a mai tudomány adja, a rádió, a vitaminok és hormonok korszakának tudománya.

Egészben véve: ha a 6 kötetes lexikon, amely a Dante és Pantheon kiadók közös kiadásában jelenik meg, mindvégig olyan lesz, mint amilyennek az első két kötet után ígérkezik, eddig szinte megoldhatatlannak látszó kérdésekre ad választ. Mindenekelőtt erre a kérdésre: hogyan lehet megoldani azt, hogy az új magyar lexikon rövid legyen és semmi sem hiányozzék belőle, tartalmában, kiállításban kitűnő és árban mégis hozzáférhetően olcsó legyen?

Sertésszállításhoz március 4-re társat keresek. Hízónak való süldők eladó; értekezni Nagy Pállal. 930-1

Értesitem t. megrendelőimet, tavaszi munkakártyáim megérkeztek, melyből legdivatosabb ruhákat készítek. Szabó, Stammer Sándor ucca 21. 938-15

Mindentéle ócskavasat veszek. Rostályást válllok Berki Lajos, Rákóczi Ferenc ucca 177. 702-1

A takarmány

Lehet jelentkezn... és répa...
Megirtuk, hogy...
niszter a takarmány...
adómentes takarmány...
részszületet ad a ga...
ményes áron rendelkez...
kormánymentüekbe...
csapást szenvedett...
nek és pedig takar...
lag az 50 holdon alu...
tet elsősorban a 1...
kaphatnak.

A takarmány...
melyhez még forgal...
költség járul, a répa...
filléért adják és eh...
a szállítási költség...
zetendő. Hogy men...
sen állapították me...
kek árát, mi sem m...
az, hogy magánren...
szer ennyibe kerül...
mánymentüek.

A kedvezménye...
ket a városházán le...
főtől kezdve fogad...
bejelentését és a h...
jelentkezést.

Anyakönyv

1936. február 18.

Születtek: Hajd...
Sándor, Számel Fer...
Szigeti Miklós, Bak...
Ferenc, Bajomi Na...
Horváth Zsuzsanna, ...
Vecseri László, Ka...
Tályai Sándor, Grá...
67, Csige

Kihirdetett jegy
re Gulyás Erzsébet...
Házasság: Lá...
Franciskával.

Elhaltak: Szik...
Juhánna 73 éves, öz...
Czucz Juliánna 70...
di Ferencné Szabó...
özv. Apatóczy János...
81 éves, Szabó Sánd...
Imréné Gajda Veron...
Jusztina 32 éves, Kot...
Kotvics Varga Julián...
Sándor 77 éves, Cz...
Sebők Jánosné Dud...
72 éves, Gombos Es...
dor Ferenc 7 éves, ...
éves, özv. Grecoó ...
74 éves, özv. Vinkov...
éves.

Ingatlan

Rózsay Józsefné...
hold 600 négyszögöl...
Sebők Jánosné 7.700.-

Molnár Mihály...
renc ucca 136 számú...
Toncsik Lajos és bt.

Czirbus Zsigmon...
négyesögöl földjének...
vette Kérdő Lajos é...
gőért.

A budapesti ser

Budapest-Ferencvá...
A legutóbbi...
1936 febr.

I. r. fajsertés 340 kg...
I. r. fajsertés 320 kg...
Szedett prima sertés...
Szedett közép sertés...
Szedett könnyű sertés...
I. rendű öregsertés...
II. rendű öregsertés...
Szedett s keresztzet...
gemalacok
Angol csemegemalac...
Sonkasüldő I. rendű...
Sonkasüldő II. rendű

DOBOS FERENC uri- és hölgyfodrászata
Harucker ucca 9 szám
uri fodrászatban elsőrangú ho-
rotválás, hajvágás és fejmosás.
Kedvező abonens rendszer.
Hölgyeknek különterem.
Hölgyfodrászatban hajvágás, ondolálás,
fejmosás, vizondolálás, manikűr, Tartós
hajhullámosítások géppel és gépnélküli
készülékkel.

Könyvismertetés

Palasovszky Béla: A vértünk muzsikája
— Új versek —

A formák könnyed simulékonyasága és a tartalom mélysége, az anyag fölött való biztos uralom és a rimbecsordult szavak ihletett igazsága: ezek jellemzik Palasovszky Béla legújabb verseskötetét, amelyet most adott ki a Gyöngyösi István Irodalmi és Művészeti Társaság.

A messzi múltba zengő ódák álmodója, a koszorús helikoni költő új hangot üt meg ebben a kötetben. Új hangot, új álmokat, feltrisszáló vágyakat és felszakadó fájdalmakat vet ki magából. És ez az új Palasovszky Béla, akinek irodalmi alakja felidéződik ezeknek a verseknek az olvasásakor, ez az új egyéniség nemcsak, hogy nem marad el az ódák pathétikus szépségeibe merült poétája mögött, — de mélységekben kitorászó igazságával, tiszta és férfiasan nagy szomorúságával, végtelen és igaz egyedülvalóságával a kiteljesedett igazi hangját megélt költő lelke szépségeinek szítmait bontogatja.

Ez a kötet más hangok rezdülését veri vissza, mint az eddigiek. Nem hasonlítható Palasovszky egyik igen szép könyvének, »A szolga éneke«-nek vágyakban feloldódott alázatához, a nagy élmény, a nagy szépség elélt szivdobbanást követő csodálatra hoz sem. Ez az új hang nem dörög és nem zokog. Ez a hang halk, csöndes, tisztazengésű. Erőlködés nélkül hozza fel a szív mélységeinek kincseit, egyszerű és végtelenül őszinte.

Talán ezért olyan emberi, olyan fájó és igaz.

Halk szentesi éjszakák vágyai és gyötrelmei mesélnek ebben a kötetben; asszonyról, szivről, parázsló és hamvadó álmokról; életéről és haláláról, szomorú és elshant valóságról, fájó és vérző sejtelmekről.

Halk szentesi éjszakák utitársai ezek a versek. Igazi költő vérenek muzsikája. Férfilélek csöndes éneke, amely mögött az emberi szív dobbanása veri a ritmust.

Most, hogy a nyomdagépből nyilvánosságra kerültek ezek a nagyon szép és nagyon tiszta sorok, hosszú időkbe tűnően érezzük a lázas strófákban a magunk vergődését, fájdalmát és az emberi szív remegő hangját. A csöndes szentesi éjszakák üzenetét. »A vértünk muzsikája«-t...

Halálfejes zászló alatt

Az »Alföldi Ujság« eredeti regénye

Írta: Fejérváry József. 56

Meglibben valami a vizes rét felől. Ugy jön, mintha csak árnyék suhanna. Hangot nem ad s nem neszel, mintha kísértet járna a víz tetején. Lélekvesztő. Emberi alak ül benne egyedül. S ahogy rávilágít a hold, látszik alakján, ez higgadt férfi, kit nem bánat kerget az éjszakában. Valami szándéka van, de biztos a dolgában. Pipa a szájában, csak úgy mutatoul. Nem tanácsos ilyenkor kicsiholni. Mert könnyen szemek akad a fűztaerdőnek. Bonti Ferkó, az öreg ficsér megy éjszakai kalandra. Tehet ő arról, hogy nem született az uraság kastélyában, hogy a halat neki hordja Máramarosból a Tisza széles medre.

Hogy a hal nem az ő számára uszkál a hullámok között. Egy kis neszőlő zsákmány irányában suhan most ott az árnyékos részen a fűzfák során, melyeknek koronája is fürdik ezen az éjszakán. Mestere az evezőnek. Víz ellen halad s ha egy fehér csik nem jelezné a dallozó nyomát, azt hinnék, hogy valami láthatatlan kéz húzza az ár sodra ellen.

— Helyben vagyunk! — mormog az öreg.

Megfog egy erős ágat s két fűzta közt leszállást vesz. Tovább mormog: az

ördög bujjon belé. — Kit szid vajjon, kire haragszik? Nincs a csónakban vele más, még csak egy öklömnyi puli kutya sem, csak a csobolyó. Azzal pedig nem szokás veszekedni.

A teli holdra haragszik az öreg. Aki nem igaz uton jár, az nem szereti, ha mécseset gyujtanak feje fölött az éjszakában. Vagy mi lenne most, ha éppen ekkor támadna kedve az öreg Pál Miskának egy kis sétát tenni sajkáján az élő vizek fölött. Emberhalál nem lenne belőle, de nagyobb a szégyen. S ki tud sülni a szem a pironkodástól is, ha azt fogják rá, hogy tolvajmódra a cimboráját lopja meg. De most nem jön az öreg Pál Miska, ott szendereg valahol a talyiga körül, a bodorszörű subán s ott őrzi álmát a tekete puli. Az a másik pedig nem ér rá törődni semmiféle hallal.

Abrándozik, mert talán szerelmes, azért tujja olyan röttentően azt a régi szerszámot.

Hanem mégis valami nesz támad. Hangok hallatszanak közel, ott a dombos részen. Elbujik most a hold, nem tudja kivenni. Fehér árnyék mozdul és hallatszik a szó:

— Sándor, ártatlan vagyok!

És a fehér árnyék kezdi taposni a vizet. Lassan halad, mintha hideg lenne a fürdő. Aztán újra beszél. Szava sírásba fut. Szegény fehércseléd. Mi történhetett hát. Bonti nem sejt a dolgot, de a lelke megérez valamit. Egy készülő dráma a nagy eset.

— Sándor! — hangzik újra, de már nem sir, hanem könyörög és vádol a szó. Nem felel rá senki. Szélfuvalom támad, megsuhog a náderdő ott a közelben, a fűzfák gallyai megmozdulnak. Ujra kibujik a hold. Hónaljig van már a vízben a nő. Látja, ahogy kibomlik a dus tekete haja. Karjai szinte világitanak az éjszakában, amint kitarja, mintha hívna valakit, vagy még egyszer az életet akarná megölelni velük. Aztán újra elbujik a hold, jön egy sebes vízforgatag, elkapja a nőt.

Egy halk sikoly még és elcsendesül minden.

Ami még dolgozik, az már életosztón. Küzd a halállal. A víz sodorja. Talán Isten uja nyúl közebe most, csak a forgatag odahozza egész a fűzfák közelébe. Az öreg Bonti kemény kezeivel belenyomja most a dallozót a vízbe. Nagyot lendül a lélekvesztő, de az izom győz. És a lélek erős akarata. Azt a dus fekete haját kapja el. Küzd egy kicsit, de az elalélt testet mégis beemeli. Csurrom víz minden s a lélekvesztő alig tud helyre billenni. Három ujjnyi talán mindössze szegélye, amelyik még ki van az áradatból. Gyenge karok megtorpannának, de segélyül jön maga az áradat.

Megtordul terhével az öreg halász, amerre a víz sodra jár, halad visszafelé. Nem tart már attól, hogy meglátja valaki, hogy telfedezik. Egy tiszta érzésben változott meg a lelke s a bizalma. Jót cselekedett és nagyot.

Közepén jár az élő Tiszának. Legsebesebb ott a víz járása. Segít is rajta s most valósággal tajték támad a dallozó nyomán.

— Pokolraváló volt, aki ezt tette — mormog.

Nézi a nőt. Alétan fekszik az a csónak hosszában. Jól öltözött, azaz azott ruhája csupa csipke s a fehér ujjakon aranygyűrű csillan a hold világosságában. Talán csak nem a kastélyból való ez a szegény fehér cseléd. Látja, hogy mozog a keble, lélegzik, él. Majd egy jó meleg herbatea otthon mindönt helyre hoz. Cukor ugyan nincs a háznál, de van edösgyökér, van finom illatu akác-favirágmez.

Ennél a gondolatnál meghököl egy kicsit. Igen, hogy állit be majd a hajlékába egy idegen asszonnyal. Mit is mond az anyjuknak. Nincs ugyan nagy tartománya túlle, ezt csak így gondolja, de nagy az öreg menyecske szája s majd fére magyarázza a dolgot, hogy egy ilyen rissz-rossz öregember, oszt ehon van mi...

Fölvágja a fejét. Most szinte mérgesen kapaszkodik bele a tarajos víz-

be. Néhány lendület még s partot ér a csónak. Ott fehérik fala az ő halászgöngyhójának. Egyszerűen mint a zsákoveti vállára az idegen nőt s lohol vele, hogy minél előbb átessen a veszedelmen. Már dohog is az öreg odabenn. (Folytatjuk.)

Hétfőn lesz a szökőnap

Furcsa névnapot mutat hétfőre a kalendárium. »Szökőnap« — ez áll a naptárban.

Ritka név és csak minden négy esztendőben fordul elő, olyankor, mikor a februárt nem találják elég hosszúnak és hozzáragasztanak még egy napot a végére. A naptár azonban nem a huszonkilencedik februári napnak adja a külön megjelölést, hanem huszonnegyedikének és ez az esztendő is szökőévé lévén, a hétfői nap tulajdonképpen a toldalék nap.

A sors még ebben is ellenünk fordul. Ahelyett, hogy vinné minél gyorsabban tőlünk a nyomorúságnak a napjait, még meg is toldja a keserves időszakot.

Szentes megyei város adóhivatalától
ad 523—1936. aü. szám.

FELHÍVÁS

a folyó évre szóló általános kereseti, valamint jövedelem és vagyonadó bevallások beadására.

Az általános kereseti, valamint jövedelem és vagyonadó kivétele céljára folyó évi február hó végéig bevallást kell adni azoknak

a) akiknek a múlt évi általános kereseti, valamint jövedelem és vagyonadó kivétele még nem jogerős és a folyó évi február hó végéig sem váltak jogerőssé;

b) akiknek a múlt évi általános kereseti illetve jövedelemadója jogerős ugyan, de a kereseti, illetve jövedelemadóalap 10,000 pengő vagy vagyonadóalap a 200,000 pengőt eléri vagy meghaladja;

c) akiknek jogerős kereseti illetve jövedelem és vagyonadóalapja nem teljes, hanem csonka év alapján állapított meg;

d) akik a múlt évben a foglalkozásukat megváltoztatták;

e) akik a múlt év folyamán váltak adókötelesekké (új adózók);

f) akiknél az adóztatás helye a múlt év folyamán megváltozott és ennek következtében a folyó évben már nem ott adóztatandók meg, ahol a múlt évre voltak adóztatva;

g) akik általános kereseti és jövedelem vagyonadó alapjának újbóli megállapítása céljából a kir. adóhivatal által új bevallásadásra felhívattak.

Aki az általános keresetiadó bevallást az előirt határidőben nem adja be, a kivétel során megállapított adóalap 1 százalékát, ha pedig a bevallás beadására hozzáintézett felhívásnak a kitűzött határidőn sem tesz eleget, az adóalap 3 százalékát fizeti bírság fejében.

Aki a jövedelem és vagyonadó bevallást az előirt határidőn nem adja be, a kivétel során megállapított adónak 10 százalékát, ha pedig a bevallás beadására hozzáintézett felhívásnak a kitűzött határidőn sem tesz eleget, a megállapított adónak 50 százalékát fizeti bírság fejében.

A bevallás céljára szükséges nyomtatványok az illetékes kerületi adóosztónél 10 fillér megtérítése ellenében szerezhetők be, ahol az egyéb esetleges szükségessé váló részletes felvilágosítások is nyerhetők.

Szentes, 1936. évi január hó.

Dr Kréter Kálmán s. k.
adóügyi tanácsnok.

877-23

Feljelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomtatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

FÖLD

Kistóke 243 számú 1 kishold tanya-föld eladó; értekezni lehet Cicatricis ucca 60 szám alatt. 795-23

Szentlászló 46 számú tanya 6 hold földdel eladó; értekezni lehet ugyanott. 821-23

Derekegyházi osztott földön egy hold tanya-föld buzavetéssel árendába kiadó; értekezni Alsóréti 167-a alatt. 852-27

Eladó Verezegyházán 30 hold, Ecseren 8 esetleg 12 hold föld tanyákkal együtt. Vecseri ucca 31. 875-27

Szentlászló 1547 négyszögöl föld eladó; értekezni Alsóréti 61 szám. 885-8

Külsőtehenesben 5 hold föld eladó; értekezni Alsóréti 231 sz. alatt, a strand-dűlőben. 849-27

Eladó az Alsóréten 8 hold föld tanyával; értekezni lehet Királyság 32-a szám. 897-1

Fél házföld kövesút közelében eladó. Értekezni Jókai ucca 44 szám alatt. 894-1

Szentlászló kövesúthoz közel 1 hold föld eladó; értekezni lehet Jókai ucca 44. 907-1

Derekegyházi 55-ös parcella haszonbérbe kiadó; értekezni Rákóczi Ferenc u. 165 szám. 836-8

Derekegyházi 162 számú 6 és fél hold tanya-föld és Stammer Sándor ucca 10 számú ház eladó; értekezni a háznál. 709-27

Mikecz Sándornak Nagyhegyen a Dózsa-féle 1860 négyszögöl földje eladó; értekezni lehet Szeder Imre ucca 5. 632-23

Jámborhalmánál a Kása-földből 8 hold eladó; értekezni a református harangozóval. 695-1

Két házföld a Nyomáson buzával bevetve, Berek 24 számú tanya négy hold földdel eladó. Kigyó ucca 1. 774-1

10 kishold föld Nagymágocson Lajos-tanyai állomás mellett eladó. Értekezni lehet a helyszínen Vági Józseffel. 576-L

Kiss Zsigmond ucca 12 számú ház, padolt szobákkal, gyümölcsösökkel, esetleg kiadó. Tetőnek való nád és motorkerékpár eladó. 872-1

Eladó Kistóke 233 számú 24 hold tanya-föld, nagy gyümölcsösökkel; értekezni lehet Felsőréti 41-b. 920-1

Derekegyházi 156 számú 2 és fél hold tanya-föld eladó; értekezni Futó Zoltán ucca 22. 879-23

Berekhátán a Turi-féle földből egy fél házföld eladó; értekezni lehet Széchenyi ucca 69 alatt. 886-1

HAZ

Kéreg ucca 10 számú ház olcsón eladó; értekezni ugyanott, déli órákban. 790-23

Életjáradék ellenében vagy részletfizetéssel való törlesztésre vennék a Nagyhegyen földet épülettel, beültetve vagy anélkül. Teljes biztosítékot nyújtok. Jelentkezéseket a kiadóhivatalba kérek. 574-L

Fekete Márton ucca 2-a számú ház gyümölcsös kerttel jutányosan eladó; értekezni ugyanott. 802-23

Életjáradékért a városban házat, szigetben szőlőt vennék állami. Cím a kiadóban. 796-23

Eladó Nyiri ucca 4 számú ház és egy hasas tehén; értekezni lehet a fenti szám alatt. 809-23

Kishát ucca 1 számú ház eladó; értekezni lehet dr. Szittner és dr. Balázs ügyvédeknel. 815-23

IV. Gógánysor 30-a számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 569-23

Deák Ferenc ucca 103 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 835-1

Nagy Sándor-telep 6 számú ház eladó vagy kiadó; értekezni lehet ugyanott. 834-1

Ház, nagy portával, sok épülettel eladó, esetleg földért is elcserélhető; értekezni dr. Vajda Antal ügyvéd irodájában. 690-23

Bercsényi ucca 51-a számú kisportás ház olcsó árban eladó; értekezni Bercsényi ucca 31 alatt. 829-27

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 83 számú ház, gazdálkodónak, üzletnek is alkalmas, víz, villany bent; értekezni ugyanott. 868-27

Báthory ucca 7-a számú ház eladó, köves udvar, víz bent; értekezni ugyanott. 859-27

Eladó vagy kiadó Balogh János ucca 29 számú ház. 882-27

Kéreg ucca 52 számú ház eladó; értekezni Nagyörvény ucca 109 szám alatt. 893-15

Életjáradékkal eladom cserepes házam, mely üzletnek is alkalmas. Cím a kiadóban. 888-1

Temető ucca 22 számú ház eladó. Értekezni lehet Temető ucca 8 alatt, Gajda Lászlónéval. 432-12

Temető ucca 2 számú ház eladó; ugyanott 1 és 2 kétszobás lakás kiadó; értekezni Bálint ucca 9. 704-1

Rákóczi Ferenc ucca 73 számú jóállapotban lévő új ház eladó; értekezni lehet ugyanott. Fapermetezést vállalok. 707-1

Szekfü ucca 8 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 621-23

Sáfrány Mihály ucca 10-A számú ház eladó; értekezni ugyanott. 629-23

Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 650-23

Eladó Kisér ucca 38 és Szürszabó N. Imre ucca 13 számú házak; ez utóbbi jelzett házszám alatt értekezhető háztulajdonosnál. 2886-L

Horváth-telep 5 számú ház eladó vagy kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni Vásárhelyi út 6 szám. 640-23

Eladó Nagyörvény ucca 50 számú ház, új épületek, padolt szobák, vízzel, villanyai ellátva. 6266-23

Nagyörvény ucca 34 számú ház kedvező fizetési feltételekkel eladó; értekezni lehet ugyanott. 625-23

Eladó Cicatricis ucca 26 számú ház, azonnal elfoglalható; értekezni lehet Pintér ucca 10 szám alatt. 623-23

Széchenyi ucca 9 számú ház, 2 első föld, 2 részlet árter eladó; értekezni Ruzs Molnár ucca 4 szám. 600-23

I. ker. Mecs Balogh ucca 19 számú ház eladó, padolt szobák, villany, ártezikut bevezetve. 594-23

Kisgörgös ucca 2 számú ház eladó; értekezni lehet Borza ucca 5-a szám alatt. 518-23

Eladó a Széchenyi ucca 17 számú ház mely gazdálkodónak igen alkalmas; értekezni ugyanott. 519-23

Munkás ucca 21 számú ház eladó; értekezni Cicatricis ucca 12 vagy Kistóke 286, Szalai Imréné. 521-23

Szedertelep, Petrovics Soma ucca 25 számú ház eladó. 776-23

Bercsényi ucca 36 számú ház eladó, víz, villany bent; értekezni a fenti szám alatt bármikor. 750-23

Szeder Imre ucca 7 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott hétfőn és csütörtökön. 727-23

Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház eladó, villany, víz bent; értekezni lehet ugyanott. 866-8

Mecs Balogh ucca 4 számú ház és Királyságon a békési út mellett 5 hold föld eladó. 826-5

Sáfrány Mihály ucca 50 számú ház eladó, víz, villany bent van. 827-8

Apponyi-tér 32 számú ház betegség miatt eladó, ugyanott két ló is eladó. 746-1

Debreczeni ucca 5 számú új adómentes ház (Vásárszélben) jutányosan eladó; értekezni lehet ugyanott. 596-23

Nagygörgös ucca 24 számú ház sürgősen eladó és azonnal elfoglalható. 739-27

Batthyány ucca 10 számú ház, páros gerince, diszes kalitkával, eladó; értekezni lehet Batthyány ucca 8. 699-27

Bocskay ucca 23 számú ház és Gógányparton 3 hold föld eladó; értekezés Bocskay ucca 25 szám alatt. 831-27

Balogh János ucca 33 számú ház eladó, értekezni Simonyi Ernő ucca 9. Ugyanott egy hegedű olcsón eladó. 931-1

Széchenyi ucca 55 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 928-1

Nagyhegy 405 számú ház, 4 szárnyas üzletajtó sürgősen eladó. 935-1

Soós ucca 9 számú ház, három szoba, előszoba, fürdőszoba, eladó. Beköltözhető. Értekezni délután 2-4 óra között Szent Anna ucca 11. 885-23

Batthyány ucca 21 számú ház eladó, padolt szobák, villany bent; értekezni ugyanott. 993-23

Apponyi-tér 20 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 940-15

Nyugdíjasnak alkalmas szép kis ház gyümölcsös kerttel, kövesút mellett, villany bent, esetleg törlesztésre is eladó. Knézich Károly ucca 4. 744-23

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Kiadó üzlethehelyiség, borbélyberendezés, női haj nagy választékban; nagyobbajta rézüst eladó Szürszabó Imre ucca 17 alatt. 813-23

Vörösmarty ucca 10 számú sütőde kiadó; értekezni lehet ugyanott. 824-23

Fűszerüzletberendezés és egy ertyős gyermekkocsi eladó, Szabó fűszerüzlet, Kispac. 832-23

Üzlethehelyiség lakással kiadó Damjanich ucca 15 szám alatt; értekezni középső református temetőrrel. 841-27

Régen fennálló borbélyüzlet kiadó, esetleg más üzletnek is, azonnal elfoglalható. Daru ucca 1 szám. 627-27

Új gabonaüzlet nyílt Horthy Miklós u. 10 alatt. Dara, korpa, kukorica, árpa olcsó napi áron kapható. Tisztelettel: Erdei Dánielné. 501-23

Két padolt üzlethehelyiség azonnal kiadó Dósa M. ucca 1. 927-15

Március 1-től műhely és lakás kiadó Temető ucca 26; értekezni lehet Bercsényi ucca 128 sz. 929-5

LAKÁS, ELLÁTÁS

Butorozott szoba különbejárattal kiadó báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L

Kétszobás uccai lakás május 1-re kiadó, víz, villany bent van. Nyiri ucca 7 alatt. 843-27

I. Batthyány ucca 17 szám alatt modern kettő padolt szobás lakás május 1-re kiadó, esetleg eladó; értekezni lehet ugyanott. 830-27

Központon két szoba, padolt, köves konyhás lakás május 1-re kiadó Törs Kálmán ucca 25. 846-27

Honvéd ucca 5 szám alatt kétszobás lakás kiadó, villany, víz bent; értekezni Orosz fodrásznál, Villogó. 851-27

Egy külön lakás van kiadó Arpad ucca 46 szám alatt. 870-27

Szép butorozott szoba kiadó Bercsényi ucca 18 szám alatt. 857-27

Kiadó 1 szoba-konyha speizből álló lakás, víz, villany bent Stammer Sándor ucca 19 szám alatt. 856-27

Padolt szoba külön bejárattal és 150 négyszögöles kert felébe április 1-re kiadó Kisér ucca 27 alatt. 873-27

Külön lakás kiadó Rákóczi Ferenc u. 53 szám alatt. 879-27

Takarításért egy kis lakás kiadó; értekezni Tóth József ucca 30 szám. 910-1

Központon 2 szoba előszobával garzon lakásnak, esetleg irodának kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni Harucker u. 9 szám. 711-1

Andrássy ucca 5 szám alatt egy vagy két uccai szoba butorozva vagy anélkül kiadó. 713-1

Kiadó kettő egyszoba-konyhás lakás Sáfrány Mihály ucca 29 alatt. 628-23

Egy külön lakás kiadó, egy 64 literes hordó eladó Kisér ucca 28 szám alatt. 668-23

Egy szobakonyhás lakás kiadó, azonnal elfoglalható; ugyanott 170 kilós zsir-malac eladó Mecs Balogh ucca 13 sz. alatt. 777-23

Kétszobás lakás me...
adó, azonnal elfogl...
ucca 9 szám.

Különbejárattal ucc...
kiadó Tóth József...
Lajos, Rákóczi...

Március elsejére k...
ház, szép gyümölc...
telep, Táncsics M...
a 32.

Kossuth uccában k...
kás mellékelyisége...
lődes Engelmán...
Apponyi-téren mag...

Kétszobás lakás május 1-re kiadó, v...
Lakos ucca 9 szám...
ter négy.

Butorozott szoba kü...
Kátai ucca 7 szám...
degloben. 7

Uccai butorozott sz...
tették öltöny, női...
I. ker. Kristó ucca...

MUNKA

Jó leányt, hölgyfod...
szek Traj János, K...
riss-ház).

Háznál varrást váll...
tekezni gróf Tisza I...
alatt.

Jó bizonyítvánnyal v...
rest és egy tanyást k...
itok. Demjén, 6

Magános úrnő meg...
leányt keres. Nagy...
ecseri ucca 1

JÓSZÁ 3.12 fillért, t...
fizet Weint...
ucca 16.

Kilenc darab 9 hó...
eladó s megtekinth...
szám.

3 darab 85 kg-os ki...
adó Honvéd ucca...
ezni mindenk...

Egy gyengefias 5 év...
csényi ucca 128 sz...
gránicz cipő j...
ár, jól jár. K...

KÜLÖN

Három magyar szó...
munkát akar, kere...
Stammer Sándor u...

Elsőrendű ünneplő...
nagy választékban k...
nos csizmadia mes...

Herepéva van eladó...
ton Fekete Imréné...
Használt palacserep...
Kovácsnál, Villogó

Eladó tábori kovács...
hák, szánkók, haszn...
ka vasat veszek, Szig...
lom mellett.

Eladó egy kazal széri...
ni Toldi ucca 5 sz...
Rákóczi Fere...

Egy keveset használt...
relés eladó Borza u...
res szedőszék...
Rózsa ucca

Ki hogy akar ugy...
nyeret, akár huszon...
Demeter Istvánnéna...

Ha szép, olcsó haj...
Krausz-malom mellé...
borotválás 16, hajvág...

Három plusz egylár...
rádió Philips hang...
áron eladó. Cím a f...

Veresszörű pulikuty...
letes megtaláló vagy...
talimat kap Kiss pék...

Vetni való árpa van...
68 szám alatt.

Technikai haladás...
dig képezet volt, ma...
lonnál valóság. — M...

Sertésszállításhoz tár...
Lajos Kistóke 17-a...
szép jegeces...
vény ucca 5

Neccelest, aszurozás...
kezést olcsón vállal...
szám. Ezen ház el...
tönyök és 13 szám a

Lakos ucca 4 szám...
számra kapható és tr...

Versek

Este

Irta: **Bechinger Ernő.**

A kereszt a falon még aranylik...
A nővér már csendesesen lépked...
Valaki most utolsót vonaglik
és eiszáll belőle a lélek.
Hömörög a tudom, fáj a fejem
s mint koporsóban — fekszem az

Oly fehér, áttetsző a kezem...
A nyitott ablakon túl — az Élet
Itt benn bus tagadás a Halál...
Ott a Csók, az Öröm, az Igéret...
Itt ravatal, koporsó, gyertyaszál...
Most már nem szabad sírni sem,
tördelni kezét, imádkozni egyre,
Istent idézni, hogy segítsen...
Most már csak magammal kell nézmem

Most már nem szabad hívni az anyám,
sem ártalan homloku szép hugom,
Mert most már nincsen komor utalán...
egyedül kell indulnom az uton.

A kereszt már feketedik a falon.
Leszáll az este, a bus setét
és csuf, bus sirás fakad az ajkamon...
→ Nővérke adja ide a kezét...
Fehér arca félön felém hajolt.
Szeme kék volt; bus és megtörött.
száján a szó buján haldokolt
és glória volt szőke feje fölött.
Az Élet volt, az elherdált élet,
az én kisugárzó régi lázam...
Es azután a szó szájamra tévedt:
— Csókolja meg Nővérke a szájam.

Bus mosolya szívembe tépett,
amint halkán, lágyan reám hajolt
és szája kigyulladt szájamra tévedt...

Valaki mellettem haldokolt...
Valaki hörögött, monogott...
A nővér halkán tovább osont...

Es komor, fekete lett a terem...
Az élet mintha vele osont volna tovább...
Zugott, üres lett kongva a fejem...
S a kórteremben megint kaszáll
a Halál.

Mese két lényképről

Irta: **László János.**

Az egyik lány volt.
Tiszta, okos. A városka szépe.
A szemében dalolt
A napsugár. Ez az ő fényképe.

A másik fiú volt.
Erős, hívő. Öreg szülők fia.
Amerre járt: csókolt.
Vad volt. Ez is egy fotográfia.

Egyszer a fiú-szem
Meglátta a lány kék szemét s lobbant.
Ha rá gondolt, emlékszem,
Szíve majd kiugrott, olyat dobant.

Nem bírt elaludni
Estéknél s mégis álmodott szépet.
Aztán a jó Isten
Egymás mellé tette a két képet...

Azóta a legény
Nem csókol s az álma tiszta vágyu.
A lány tudja: szegény
Olyan szerelmes, mint egy ágyu...

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat
vizvezeték és fürdőszoba beren-
dezések szerelését és javítását
mértányos árákért végez
Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

Hercegnőbaba

(Igaz történet.)

Irta: **Krompachi Holló Lenke.**

Három dunyha vastagságu hőszo-
nyeg borította a kisvárost.

A hódunyhá alatt még kisebbek
lettek a házak. Összébbr huzódtak és
elmesélték egymásnak a titkaikat. Ab-
lakszemük várakozva csillogott a nagy
fehérségben...

Az akácfák sóvárogva tarták ki ko-
pasz karjaikat, a szürke égbolt felé,
ahonnan folytonosan hulltak a fehér
csillagok.

Minden fehér volt. Csak a kereszt
kopott Krisztus arca sötétedett elő. A
kopott pléhről lehulltak a fénylő csilla-
gok és tisztán látszott a töviskoszorú
fej és a fájdalmas mosoly.

Egy fekete haju, tökékeny kislány
a kerítésnek dőlve, kitágult szemmel
bámulta a Krisztus-arcot. Arcát hozzá
szorította a vaskerítéshez és mintha fe-
hér rózsá hullt volna le a rozsdás vasra,
hőfőhár arca úgy tündöklött elő.

— Gyere már! — rántotta meg a
kabátját a barátja.

— Csak még egy kicsit marad-
junk — mondta a kislány.

— Mit tudsz nézni ezen a kerten?
— zsörtölődött Margit.

— A kerten? — lepődött meg a
kislány — hiszen nem a kertet nézem:

— Hát akkor mit?
— A Jézuskát!

— Azt nézed?
— Azt! Szeretném tudni, hogy el-
olvastad-e a leveletem.

— Irtál?
— Irtam!

— Es mit kértél?
A fekete haju kislány közelebb ha-
jolt a barátjához és a fülbe sugta:

— Hercegnőbabát.
— Milyen az?

— Gyönyörű. Igazi haja van és a
szemét lecsukja...

— Biztosan el, mert mindig jó
voltam...

— Megittad a tejet?
— Meg. Es est esohase mondtam,
hogy álmos vagyok, amikor imádkoz-
ni kellett...

— Akkor te igazán jó voltál!
— Igen! Anyuka is azt mondta
— suttogta maga elé a gyermek és szé-
pen ívelt száján, mint egy szép szirtu
égő rózsán kinyílt a mosolygás.

Ugy is volt! A keneső természetű
kislány teljesen megváltozott. Álmodoz-
va járt az öreg házban és sötét szemé-
ben benne bujkált a Szenteste minden
öröme és szépsége.

A Kállayak öreg kegyuri templom-
mában karácsonyra díszítették az oltárt.
Bekötött fejű, öreg anyókák szorgos-
kodtak körülötte. Reszkető kezükkel vé-
gig simítottak minden virágot és fogat-
lan szájuk suttogott valamit.

Az öreg ház éppen szemben volt a
kegyuri templommal, a kislány észre-
vette, hogy a templom nagy, faragott
ajtaja nyitva van és átszaladt és meg-
állt az oltár előtt és nézte a nagy ké-
szülődést, majd amikor az öreg asszo-
nyok a mellékoltárokat kezdték díszí-
teni, hirtelen letérdelt az oltár lépcső-
jére.

Az egyik öreg asszony, **Vékonyné**
meglátta és odamutatott:

— Hogy imádkozik a kis drága!
Nem is olyan, mint a többi gyermek...

A másik kettő felfigyelt és a fia-
talabb megjegyezte:

— Nem jó, ha a gyermek tulokos,
nem marad meg...

A kislány mindezt nem hallotta,
ott térdelt a piros szőnyegen és imád-
kozott:

— Jézuskám! — suttogta a kicsi
száj — tudod, hogy jó vagyok!
A templomra ráült a csönd.

— A Hercegnőbabáról ne felejt-
kezzél el...

A nap kibujt a rojtos szélű, szür-
ke felhők mögül és aranyba, bíborba
borított az oltárt és az imádkozó gyer-
meket.

Es elfőtt a várvavárt este...
A sötét selyem égbolton hidegen

sziporkáztak a csillagok.

A kislány az ablakban állt és várta
a Jézuskát! Összeszorította a száját és
úgy figyelt minden kis neszre.

Az ajtó nyílt. A gyermek boldo-
gan felkacagott.

— Ugy-e a Jézuska jött, anyukám?
— kérdezte.

Az anya oda se figyelt. Egy bur-
da volt a karján és azt a gyermekre
tette.

— Hamar kicsikém, indulunk!
— Hova? — csodálkozott a gyer-
mek.

— Keresztapáékhoz.
— Most?

— Most. Elemérkét ide hozták a
doktorbácsihoz, mi pedig elmegyünk.

— Miért megyünk el? — felhősöd-
tek el a ragyogó szemek.

— Mert Elemérke ragályos beteg-
ségben van.

Zárt kocsi állt az öreg ház előtt
és pár perc múlva a kislány már ott
ült a prémekek között és bár alig tudta
fordítani a nyakát a nagy bundában,
mindig hátra nézett. Nézte az öreg há-
zat, ameddig csak látta...

Elmentek a templom előtt, végig a
nagyuccán, ahol minden ház ablaka
fénylett, még a legkisebb is. Gyer-
tyák világítottak és piros papírfüzérek
mint megannyi égő szív, piroslottak
fel a karácsonyfákon. A szeretet égő
szívei.

Bethlemesek jártak az uccán és
felhangzott a szent ének.

A kislány a kocsi ablakán felkiáltott:
— Anyukám, hallod? A betlehe-
mesek!

— Igen — mondta az anya — aki-
nek csak a teste volt a kocsi ablakán,
a le-
ke az ott maradt a beteg gyermekkel,
testvérének egyetlen kislányával. Ott az
öreg házban. Láta a kisfiút, amint
kitárja felé két kis sovány karját. Láta
a félelemtől kitágult gyönyörű szemé-
ket, amint az egyik orvosról a másikra
— De Jézuska nova viszi a Herceg-
nőbabát, ha eljöttünk? — sirt fel
a gyermek

— A Hercegnőbaba! — jutott
most az anya eszébe. — Ez igaz! Őlébe
vette a kislányt és amíg a fekete fűrtö-
ket simogatta, könnyes lett a szeme,
mert tudta, hogy menyire várta a
kislány a Hercegnőbabát. Menyire
megváltozott, mióta a levelet megírta
a Jézuskának. Es mi lett a szenteste-
ből? A nagyobbik kislány a nagyma-
mával és a beteg kisfiúval az öreg ház-
ban. De ott ma nem gyujtják fel a ka-
rácsonyfát. Nem jut az eszükbe. Hogy
is jutna, amikor a tudós doktorok har-
colnak a kaszás rémmel.

— Imádkozz, kicsikém, hogy tart-
sa meg a Jézuska a kis Elemérkét —
hajolt le a síró gyermekhez.

— Elemérkét! — ránta meg a zo-
kogs a kislány vállát, meg az én Her-
cegnőbabámat...

A kislány álomba sirta magát. Es
bár a könnyek még ott voltak a szemé-
szögletében, a szája már mosolygott.
Biztosan megkapta a Hercegnőbabát,
mert az álom sokszor adakozóbb, mint
az élet. Bőkezien megadja azt, amire
éppen nagyon vágyunk és amit soha
el nem érhetünk...

Ha teesik az első hó és puha sző-
nyeggel borítja be a földet, a vajai
kuria ablakán kinéz egy özvegyasszony
és egy kis piros huszársapkát szorit a
szívéhez. Ennyi maradt a kis Elemér-
kéből...

A Hercegnőbaba a babák közös
sorsára jutott. Eltört! Csak egy maradt
meg, a vágy, amit a sötéthaju gyermek
azon a szomorú karácsonyon a Herceg-
nőbabában keresett, a vágy, a szépség
után...

Nem maradt semmije, csak a vágy,
a szépség után és még egy, a mese...
Ebbe burkolja be a szívét, ha az élet
ezer tövissel tépi véresre...

ELADÓ

1 hold szőlő a Nagyhegyen,
ültetni való akácia darabja 10 fillér,
körte vadonc darabja 3 fillér.
Értekezni lehet SZÉCHENYI ucca 58,

Epizód

A pénztárnok gyors mozdulattal markába söpörte a mátványasztalról az ötpengősöket és az aprópénzek közé tette. A verjeték gyöngyözött a homlokán, de nem volt ideje magával foglal kozni; hónap eleje volt és ezek a periódusok az úgynevezett «nehéz napok». Bevenni, kiadni, számolni és számolni a végtelenségig.

A hajszá közepette egyszerre megakadt a lélekzete, a falóra tizenegyet mutatott. 11 óra; a százások megre megtek az ujjai között. Ilyenkor szokott az asszony teniszezni menni; szép, szőke, karcsu teremtes, még innen a harmincon, nádszál dereka a gyerekszülés után is megtartotta légies vonalait. S ez az asszony az ő felesége; öröm viharzik át a szívében, valahányszor erre gondol. De miért emlegeti mostanában annyit a teniszpartnerét, egyáltalán miért is teniszezik, mikor az orvos megtiltotta, vagy ha már nem tud lemondani a játékról, miért éppen azt a fiút választotta partnerének... Talán nem is választotta, csak a véletlen a szerzője az egész dolognak, talán az az asszony nem is lát egyebet a fiuban, mint partnerét, talán... Hatszáz, nyolcszáz... stim-mell... Az ellentétek vonzák egymást: az asszony szőke, a fiu barna; kék szem, barna szem, hogy összeillenek... Valaki hátul lármázik, megjegyzést tesz a pénztárnokra; a többiek leintik, rendes munkához idő kell. A pénztárnok hátlán tekint körül és mint a tetten ért gyermek, gyorsabban folytatja a munkát. De nem megy, csak egy pillanatig, révedező tekintete a másik pillanatban ismét az órát keresi. Fél tizenkettő; már játszanak; az asszony gond nélkül kacagása a fülebe csendül... Ezt újra át kell olvasni, ez nem stimmel, már másodsorra sem... De mi előnye lehet a fiúnak vele, a férjével szemben? Kiszportolt, széles váll, aztán semmi sincs: születési hiba, foglalkozása: doktor juris, vagy ahogy most mondják: állás nélküli diplomás. Szerinte: asszonyfalo, stréber, aki mindig ráér, aki csak egy munkát ismer: az udvarlást. Es lehet, hogy ez a fiu, ez astréber, megérinti Lilinek a kezét, a haját, az ajkát... Jaj! mi történt vele, szédül, hol is van tulajdonképpen?... Micsoda ostobaság így elhagyni magát, ez rosszabb volt, mint tavaly a rekeszizomgyulladás. Most megint ez a lidércnyomás, csak ezt ne érezne, hogy szorítja a mellét, a torkát és éppen itt a bankban, a közönség, a kollégák... De jó volna Anyához oda szaladni, mint régen, mikor a három nagyobb testvére megverte és kiserint magát az ölében. Igen, az kellettene, akkor megnyugodnának az idegei, mert anya ért ahhoz, hogyan kell megsimogatni a szőke fejét, hogyan kell megcirógatni az arcát, a kezét és hittel táplálni mindaddig, míg mosoly fakad megkeményedett vonásaiból... Csak egy perc lehetne itt anya, hogy hűvös kezét ide tenné a homlokára. De hogy is jönne, hogyan is tudná, hogy ő... Egy betétesnek 100 pengővel többet fizetett ki. Emlékszik, most már világosan emlékszik, most már világosan emlékszik, hol az az ember? A kollégák vigasztalják, nehéz nap, de ne veszítse el hilegverét...

Es mikor két óraker hazamegy, az asszony, meg a fia az ajtóban várják. A fiu elébeszalad, illedelmesen kezét csókol és kutat a zsebeiben egy kis

csokoládé után. Az asszony az ajtóban áll, ibolyakék szemében nyugodt derű, az ajkán kevés a ruzs és a másik csókja. A férj megtorpan, szeretne tőle bocsánatot kérni, elmesélni a gyötrelmet, ami a bankban kizozta, a 100 pengő ráfizetést... De nem mond semmit, csak nézi az asszonyt, a nyugodt kék szemét, karcsu ujjait, hamvas bőrét, ami csak egy asszonnak van: az ő feleségének. H. R.

No sajnálja fáradságát, keresse föl
Nagy Imre
Vörösmarty u. 10 számú sütődéjét
Izletes fehér kenyert kap kilogramonként 28, félbarna 26, kenyérliszt 24.

Papirszeletkék

Valamelyik reggel, amikor a ligetben mászkáltam, feltűnt az egyik úton egy nagy csomó apró papírdarab. A szeletkék tele voltak írva és éreztem, hogy valami érdekes írás lehetett rajtuk, csak össze kellett őket állítani. Sokat küzdöttem magammal, amíg győzött bennem a kíváncsiság.

Összeszedtem a papírdarabkákat, azután pedig hazavittem őket és egyik szabad este men azzal szórakoztam, hogy összeállítottam egy levélle a foszlányokat. A levél így hangzott.

Kedves,
amikor ezt a levelet kezébe veszi, én már nem élek a maga számára. Nem, ne higgye, hogy kipusztítottam magam ebből a komisz életből. Ennél sokkal óvatosabb, de sokkal vallásosabb is vagyok. Az élet szép, kedvesem.

Az élet változatos, érdekes. Olyan mint egy nagyon izgalmas kártyaparti, aminél sohase tudhatja az ember, hogy milyen lapok kerülnek a kezébe. Es én, amíg a játék tart...

Amikor ez a levél a kezéhez jut, én már vonaton ülök és száguld velem a gépjárműs világok felé, túl a tengerre, ahol talán még van, ahol talán még lesz értelme az életnek. Látja, nincs okom arra, hogy hazudjak: maga elől futok meg. Lehet, hogy ez kellemesen érinti a húságát és talán érdekesnek gondolja majd saját magát miatta. De nem szokásom a hazugság.

Emlékezzék, kedves. Akkor sem hazudtam magának, amikor először hajoltam a levélpapír fölé és először vallottam meg, hogy szeretem, nagyon szeretem. Maga választott a levelemre és azt írta, hogy rokonszenvesnek tart, de még nincs tisztában az érzéseivel. Akkor se hazudtam, amikor visszairtam, hogy várok, hogy várok magára, az érzéseire, a boldogságomért addig, ameddig csak akarja. Tudtam, hogy ez nem tulságosan férfias és hogy ez nem fog imponálni magának. De egy öreg kártyástól hallottam, hogy kockázat nélkül nem nyerhet játszmát az ember. En pedig látta, nyerni akartam abban a partiban, amelyben a szerelme és az én boldogságom volt a tét...

A levelek váltogatták egymást, találkoztunk is néha. Es igen, tisztába jöttem azzal is, hogy megváltoztak az érzéseim, hogy — kezd velük tisztába jönni. Estéknél nem bírtam aludni a boldogságtól ezekben a hetekben, hálát adtam az Istennek, hogy nekem fogja adni magát.

Azután... emlékszik, kedves? — volt egy holdvilágos, gyönyörűen szivtelen és hazugságaiban is csudálatosan szép este, amikor megvallotta, hogy úgy érzi, hogy szeret...

Szép volt ez az este. Felejthetetlen. Ez adott erőt arra, hogy szembeszálljak mindennel és mindenkivel azért, akit imádkozok és aki szeret...

Igy tartott — három napig... Azután jött egy férfi, aki miatt újból elhidegedett. Akinek szebb volt a szeme amint utólag, megértésemet kérte, megmagyarázta nekem... Es látja, én arra az egy estére gondoltam és megértettem, sőt meg is bocsájtottam még a magya-

rázatát is... Azután jött a második, a harmadik, a hatodik és a nyolcadik férfi. Es hét esztendő telt el így, amelynek a végén, amikor legutóbbi »ideáljából« is kiabrándult, azt követelte tőlem, hogy — vegyem el feleségül, hiszen tulsokaig jártam magukhoz...

Es most, amikor már ugyis vége köztünk mindennek, most már megmondhatom magának, kedves, hogy nem is lett volna akadály a házasságnak. Csak valami, amit az emberek véletlenül neveznek, amit maga talán gyávaságnak, a szülei jellemtelenségnek, én azonban csakis szerencsének nevezhetek; tehát az történt, hogy este egy kávéházban összeakadtam egyikével azoknak az udvarlóknak, akik ezalatt a hét esztendő alatt sok szenvedést és még több szégyenkezést okoztak önnek. Ez az ur, akinek a neve olyan mindegy, kedvesem, diszkrétén, de mégis annyi lenézéssel beszélt arról az időről, amelyet a maga társaságában töltött, hogy — arculütöttem.

Most már tudja hát azt is, hogy mi volt az oka annak a párbajnak, amelyről annyit beszéltek az utóbbi hetekben és amelynek mindenáron más színt adtunk barátaimmal együtt. A párbaj megvált, megverekedtem a maga emléke és a magam önbecsülése miatt. Megvallom, számárság volt. De mégis óriási szerencse. Mert miután alaposan összevagdaltam ellenteltemet, rágyújtottam egy cigarettára és beláttam egyszerre, hogy milyen nagy ostobaság volt kedves, ez a hét esztendő. Hogy akire én fájdalmat, örömet, féltést és álmot pazaroltam, az arra ezerszer érdemtelen volt...

Es eszembe jutott az is, hogy ezt a leányt vegyem én el feleségül?...

Valamikor olyan szép volt ez a gondolat. Valamikor álmodni bírtam egy otthonról, amelynek maga az asszony. Kis családokról, akik a miénk lesznek. De most már nem bírok álmodni. Hét év óta udvarolok magának, de nyolc esztendő óta nem kapott más nő tőlem, az egykori Don Juan-tól egy mosolyt, egy simogatást, sőt egy jó szót sem.

En hűséges kutyája voltam, kedves. De belefáradtam... Nyugalomra, szép, erős, munkás férfieleltre vágyom. Es nem akarom, hogy a feleségem, akinek az isteni és emberi törvények szerint az lenne a feladata, hogy megossza velem a jót és a rosszat, nem akarom, hogy a feleségem örök és kínzó probléma legyen a számomra...

Isten vele, kedves! Többet nem látjuk egymást.

Ez volt a levélben. De hogy el ne hallgassak valamit, volt az írás végén még valami, amiről nem feledkezhetem meg.

— Látja kedves, ezt írtam, ezeket a sorokat dobta ki a tollamból a fájdalom és az az örvöngő, vad szerelem, mit maga iránt, amit irántad érezek drága... Mert nem tudok nálad nélkül élni és meghalok, ha nem leszel a feleségem...

— Ma délután 5 óraker felkeresem édesanyádat és bejelentem neki, hogy holnap megtartjuk az eljegyzést. Két hétre rá pedig az oltár előtt nézek bele gyönyörű két szemembe. Te édes, aranyos, egyetlen életem, boldogságom...

Igy szólt a levél utóírata.

Es így találkoztam ebben a dermedő télben a liget fagyos földjén a szerelemmel, meg a férfitubaság és az élet énekével. (v. i.)

Kávékeverőket

legjobb és legolcsóbbak
GYARMATI
fűszeresnek
a mozi mellett.

Apró tr

Légy takar

A kilenc éves Pista zsebpénzt kap otthon. Az egyszerű ajándék azonban uttal hatásos nevelési célja az, hogy a gyermeke becsülésére szoktassa. Jókóskodik Pista édesap reggel így adta át fia lérest:

— Nesze fiacskám, sárnap még meglesz e fillérel teelemem a

Vasárnap büszkén

ltott be Pista az apján

— Tessék idenézr husz filléres!

A családapa megs

téjének szögháját:

— Jól van fiam! It

füllér. Ha így csinálod

gyonos ember lesz belő

Pista megköszöni

san a szomszédba a b

— Pompás volt a

a husz filléred vissza!

—

Rádió

— Apa, beteljesít

Törököt fogtam...

— Hogyan?

— Végre jelentke

nápoly.

—

Megold

Két jó barát besz

— Képzeld má

ják el a kerékpárom,

kozom.

— Növessz szakáll

—

Jó tar

Az apa megkér

— Na fiam, hogy

— Tanulok apán

— Nem helyes fi

tanuld, amit nem tud

—

Névn

— Ember, mi

— Jaj doktor ur,

mával annyian kíván

ságot és egészséget, h

tem.

—

Orvosi rend

Orvos: Kisasszony

lán nem tetszik nek

Kisasszony: Am

ur se valami férfisz

—

Találás

— Mi lesz a tánc

vénül?

— No?

— Ráncosnő.

—

Természe

A tanító azt magy

ban, hogy a macska

mire az ember nem k

— Tanító ur —

ta — néha az ember is

— Ugy? Es mikor

— Este a moziban

—

Lövés

— Es mondja, ne

— Dehogy, kére

egyedül mer hálni ebb

lóban.

—

A szerencs

— En is láttam

kat. De egy szerencs

tében elvesztettem a

— Tudom. Lyuk

beden.

—

Az okos

A szörnyen unal

ton ujjabb és ujjabb

ház urnőjéhez. Most

kutyájáról érdeklődik.

— Es tud valam

kutya?

— Hogyne — te

— ha ön hármát füt

kalapját.

Igazolványfényképeket
jól,
gyorsan
és olcsón készít
Hegedüs fényképész
Horváth Mihály
ucca 1

aranyleány, keringő. 5. Buttykay Akos: Az ezüst srác, egyveleg. 6. Paksy József: a) Dai és slowto; b) Angol keringő a »Szépségkirálynő« c. operettéből. 7. Nagy Frigyes: Danse caprice. 8. Nádor Mihály: Kék madár, szvit. 00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

5.05-5.25: Közvetítés a Britanniá-szállóból. Pityó József jazz-zenekarának műsora Sztáray Márton énekszámaival. 6.30-6.55: Angol nyelvoktatás. (W. Thompson.) 7-7.25: »Gabányi Arpad.« Heltai Nándor előadása. 8-8.25: »Curiené.« Menyhárd Irén dr előadása. 8.30-8.50: Hírek. 8.55-10.15: Hanglemezek.

PÉNTEK, február 28.

6.45: Torna. Utána: Hanglemezek. 10.00: Hírek. 10.20: Időszertü szemle. (Felőlvásás.) 10.45: Ifjúsági közlemények. (Felőlvásás.) 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangzó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12.05-1.30: Rác Zsiga és cigányzenekara. Közben kb. 12.30: Hírek. Közben kb. 1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 1.40-2.20: »Ejszakai séta a farsangol Budapestén.« Polgár Tibor és Kondor Leó kézzongorás jazz-műsora. 1. Bevezetés. Kaper: jazz cocktail 2. Szekeres Ferenc: Hópelyhek. 3. Gebhardt: Artistic. 4. De Fries Károly: Részletek a »Budapest-Wien« c. operettből. 5. Discopolo: Jira, tangó. 6. László Sándor: Keringő a »Caté Moszkva« c. filmből. 7. E. Clemmer: Slowtox. 8. The lady in redcarica. 9. Kondor: A lélek hangja, angol keringő. 10. Tiszán innen, Dumán túl, magyar ábránd. 11. Tiger rag, quickstop. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piacárak, árfolyamhírek. 4.10: A rádió diáktérfőrája: »Hogyan népesünek be az állatkertek?« - Dr. Wehner Józsefné előadása. (Felőlvásás.) 4.45: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek. 5.00: »Az idegenlégió magyar szemmel.« Heidl János előadása.

Vizállásjelentés

1.30: A rádió szalonzenekara. - Stefániai Imre: Marcha nocturna. 2. Normann O.Néil: Ünnepi előjáték. 3. Losonczy Dezső: Leánykerő fatun. 4. Szirmai Albert: Operettrészletek. 5. Perényi Géza: a) Bölcsofád; b) Kis történet (Gavott). 6. Brahms: Magyar táncok. 7. Youmans: No, no Nanette, operettrészletek. 8. Kreisler: Szerelmi órim. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piacárak, árfolyamhírek. 4.10: 1. »Bujóska.« 2. »Péter megterése.« 3. »A fák beszélnek.« - Móra Panka meséje. 4.45: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek. 5.00: »A bakkecske.« Nyáry Andor előbeszélése. 5.25: Adelheide Holz éneket (zongorakísérettel). 6.05: »Épül a új magyar Duna-tengerjáró hajó.« Közvetítés a Ganz-hajógyáról. Beszlo: Budinszky S. 6.45: Rác Béa és cigányzenekara. 7.30: Hangjáték-előadás a Studióban. »Chabert ezred.« Hangjáték 3 felvonásban. Balza hasonlító című előadásának felhasználásával írta: Cserepus József Pál dr. Rendező: Odry A. 9.15: Hírek. 9.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Dományi Ernő dr. 1. Boccherini D-dur nyitány. 2. Mozart, Német tákok. 3. Strauss János: Császár-kerülő. 10.05-12: A biland katolikus rádió és a magyar rádió közös műsora. 10.10-11: A magyar rádió műsora. 11.05-11.55: holland katolikus rádió műsora. 00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

5.30-6: A földmivelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrája. 6.05-6.30: Rár Béla és cigányzenekara. 6.35-7: »Hangs rádióférek, venciás áramok előállítás.« Zakariás János előadása. 7.05-7.30: »Hogyan nézi a festő a képet?« Elek Artúr előadása. 8-8.35: Harsanyi Tibor zongorázik. 1. Scarlatti: 5 szesszici per Gravicembalo. 2. Bach: Sonata. 3. Harsanyi Tibor: a) Rymes; b) Szvit. 8.40-9: Hírek. 9.05-10: Közvetítés az Erzsébet-királyné szallóból. Vála Sándor és Pártos Ernő jazz-zenekarának műsora.

SZOMBAT, február 29.

6.45: Torna. Utána: Hanglemezek. 10.00: Hírek. 10.20: »Kis történetek a nagy Rákóczié.« Irta Lampérth Géza. (Felőlvásás.) 10.45: »Mit nézünk meg?« A belvárosi plébánia-templom, mint műemlék. Ismerteti Mesterházy Jenő. 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangzó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12.05: Hanglemezek. Közben 12.30: Hírek. 1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

VASARNAP, február 23.

9.30: Hírek. 10-11.10: Egyházi ének és szentbeszéd a belvárosi plébánia templomból. A szentbeszédet mise közben Mátyás Gyula dr. p. káplán, az örökimádás lelkéze mondja. Éneket a templom énekkara Harmat Artur vezetésével. Orgonái Kreszty Jenő. 11.15-12.15: Evangélikus istentisztelet a Deák-teni templomból. Predikál Kemény Lajos esperes. Énekszámok a dunántúli énekeskönyvből. Éneket a Farsori Evangélikus Énekkar Peschko Zoltán vezetésével. 12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Károly emlékhangversenye. Vezényel Rajter Lajos. Bevezetőt mond: Papp Viktor. - 1. A bajusz, vigopera nyitány. 2. Részletek a »Frlly« c. daljátékból. 3. Lavinia, intermezzo. 4. Kegetőzés. 5. Turbékolás. 6. Pierrót és Pierette. 7. Pásztoróra. 8. Hegyen-völgyön lakodalom. 1.40: »Rádiókrónika.« Elmondja: Papp Jenő. 2.00: Hanglemezek. 3.00: »Időszertü gazdasági tanácsadó.« Székács Elemér gazdasági főtanácsos előadása. (A földmivelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata.) 3.50: A rádió szalonzenekara. Vezényel Bertha István. 4.30: »Ady nemzeti költészet.« Dóczy Jenő dr előadása. (Közművelődési előadásorozat.) 5.00: Kiss Béla és cigányzenekara. 6.15: »Bersenyi Dániel.« (Halálának százéves évfordulójára.) Galamb Sándor dr előadása. 6.45: Goda Gizella éneket (zongorakísérettel). - 1. Meyerbeer: Az airikai nő, Inez áriája. 2. Donizetti: Lammermoori Lucia, ária. 3. Hubay: Madárdal. 4. Schack Manka-Jékey Vilma: Székely ringató. 7.20: Sporteredmények. 7.30: Hangjáték előadás a Studióban. »A niklai remete.« Rádiójáték négy képben. Irta: Iklányi A. István. Rendező: Csánády Gy. - Személyek: I kép: Bersenyi Lajos, egyházashelyi földesúr; Pataki József; Bersenyi Dániel, a fia; Toronyi Imre; Amáli néni; Vágóné Margit. - II. kép: Dukai Takács Gé-

Aródi Újság Rádiómelléklete

1936. február 23-tól február 29-ig.

borné: Szabados Piroksa; Zsuzsika, a leánya; Somogyi Erzs; Bersenyi Dániel; Toronyi Imre; Káldy Pál; Dávid Mihály; Bacsanýi János poéta; Táray Ferenc; Öreg bérés; Rónai Géza; Fialai bérés; Pethes Ferenc; Lelkés: Honnait Rezső. - III. kép: Bersenyi Dániel, sömjéni földbirtokos; Toronyi Imre; Zsuzsika, a felesége; Somogyi Erzs; Káldy Pál, sömjéni földbirtokos; Dávid Mihály; Kiss János, lelkész és író; Szakáts Zoltán; Kocsis; Vincze Mihály; IV. kép: Bersenyi Dániel niklai földbirtokos, költő; Toronyi Imre; Zsuzsánna asszony, a felesége; Somogyi Erzs; Káldy Pál, sömjéni földbirtokos; Dávid Mihály; Kiss János, soproni lelkész, író; Szakáts Zoltán; Dukai Takács Gábor-né; Szabados Piroksa; Borbála asszony, öreg belső cseléd; Gazdy Aranka. 9.15: Hírek, sport, ügétő- és sakkversenyeredmények. 9.35: A Mária Terézia 1. honvédegyalozgerezet zenekara. Vezényel: Fige-dy Sándor. 1. Strauss Richárd: Ünnepi induló. 2. Fige-dy Sándor: Magyar hangverseny-nyitány. 3. Járay István: Valse lente. 4. Goldmark: Részletek a »Házitűcsök«-ből. 5. Dományi: a) Menüett; b) Valse. 6. Verdi: Traviata, ábránd. 7. Boccherini: Menüett. 8. Csajkowszki: Ünnepi induló. 11.00: Közvetítés a Pátria-kávéház-ból. Az Eröss-Sovinszki jazz-zenekar műsora Sebök Miklós énekszámaival. 1. Brown: A Broadway ritmusa, foxtro. 2. Vas-Ilinczky: Irok a babámmal, foxtro. 3. a) Fehér-Nádor: Nem lehet, tangó (ének). b) Márkus-Harmath: Madonna, tangó (ének). 4. Hudson: Foxtro. 5. Bányai-Ilinczky: Tudok egy kávéházat, slowto (ének). 6. Rozsnyai Sándor-Kovács: Szavem, keringő. 7. Budapest-Harmath: Szeretem, dal a »Szonjác c. operettből (ének). 8. Rodriguez: Tangó. 9. Vecsey-Salver: A Duna felett (ének). 10. Friends: Rumba. 11. a) Kacsóti: Kész ősz van (ének). b) Ladó Pyber: Jó éjszakát, induló. 00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

12.30-1.30: Hanglemezek. 3-3.45: A rádió szalonzenekara. Vezényel Bertha István. 6.45-7.15: Két költő, Erdélyi József és Fodor József verseikből adnak elő. 8.20-8.40: Hírek.

akarékos. Pista heti hus... on. A zsebpén... zomban, hanen... és eszköz, am... eneket a pén... isa Legalább... lesapja, aki v... t fának a hu... kán és ha a j... sz ez az össz... a hetipénze... zken és boldo... ppához: enomi, apám! ne simogatja... nltt van a h... flo továbbra... beled! a pénzt é... a parátjához... t tipped, L... za... fiókal. Jesult a közm... entezett Kor... 9... 9... beszélget: ná harmadsz... om, mialatt b... akollat! tarács. éru a fiától: roy megy a t... pán amit csak... es tam! Inka... nosz! nator. u történt mag... u névnapom... ántak nekem... et, hogy beleb... rendelőben szony, maga... ekem... am azt illeti, a... szűség! is kérdés, táncosnőből, észetrajz. magyarázza az... aka a sötétbe... n képes. mondja e... ter is lát a söt... mitor? ziban. vásár. nem ijedős kérem. Tetszi... ebben a na... csétlen eset. am valaha job... csétlen eset k... a pénzemet... uk volt a me... os kutya. malmas vend... ob kérdéseket... ost éppen a... dik. lami kunszto... feleli a ház... fütttyent, ide...

HÉTFŐ, február 24.

6:45: Torna. Utána: Hanglemezek. 10:00: Hírek. 10:20: »Téli árnyék és egyéb vi-szontagságok a régi Magyarországon« (Felolvasás.) 10:45: »Beszélgetés a gyermeknevelésről.« Irra és felolvassa Sándor Mar-git. 11:10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12:00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. 12:05: Hanglemezek. Közben kb. 12:30: Hírek. 1:20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1:30: Allástalan Zenészek Szimfóni-kus Zenekara. Vezényel Melles Béla. 1. Flotow: Márta, nyitány. 2. Fall Leó: Kedves Augusztn, egyveleg. 3. Stra-uss János: Waldmeister, keringő. 4. Kiss-Angyal Ernő: Részletek a »Cigánygróf« c. operettből. 5. Magyar in-duló. 2:40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolyanhírek. 4:10: A rádió diaktélfőiraja: »A népdal csodája.« Keszi Imre dr előadása. 4:45: Pontos időjelzés, időjárásje-lentés, hírek. 5:00: »A magyar lovassport nem-zetközi helyzete és kihatása a berlini olimpiáson.« Kiss Feenc alfabornagy előadása. 5:25: Kabos Ilonka zongorázik. 1. Bach: c-moll partita. 2. Chopin: h-moll szonáta. 6:00: A kaposvári Berzsenyi Tárta-ság emléktünnepének közvetítése Beze-nyei halálának századik évfordulója al-kalmából. Beszélő Turichány István. 1. Weissenbach Iván báró elnöki megnyi-tója. 2. vitéz Somogyvágy Gyula saját költeményét adja elő. 3. Sebestyén Ká-roly dr.: »Berzsenyi gondolatvilága.« (Előadás.) 4. Hollósy Konél-Berzsenyi Dániel: »A közéleti tétel.« Előadja a ka-posvári Városi Dalárda Soltész Emil ve-zetésével. 5. Merényi Oszkár dr.: A Be-zsenyi legenda« (előadás). 6. a) Hal-mos László-Berzsenyi Dániel: Fohászkö-lcső. b) Tóth Zoltán-Berzsenyi Dániel: Bucsu Kemencesaljától (Kétszery Lajos átírta). Enekli a kaposvári áll. realgim-názium énekkara Gelléy Emil vezeté-sével. 7. Lehoczky Bruno dr h. polgár-mester zárószava. 7:10: Magyar Imre és cigányzene-műsora. 8:10: »Az író és a közhöz« Mf-ricz Zsigmond előadása. 8:40: Hírek. 9:00: Közvetítés az Ostende-kávés-házból. A Manditis jazz-zenekar műsora

Artdi Ujság »Rádiómellekletek 1936. február 23.

Teddy Sinclair londoni jazzkarmester vezetésével, Kalmár Pál énekszámaival. 10:00: Időjárásjelentés. 10:05: Eszt-hangverseny. A Buda-pesti Hangverseny Zenekar műsora. — Közreműködik: Hablitz Alma (ének), zongorán kíséri Polgár Tibor. Vezé-nyel: Vaszy Viktor. 1. Eszt himnusz (Hanglemes). 2. Bevezetőt mond Cse-kegy István dr egyetemi tanár. 3. Arthur Lomb: Unnept nyitány. 4. Jután Arvik: Három ést népdal. 5. a) Oja: Eszak nepe. b) Tümpu: Lent a síban. c) Ar-thur Kapp: Erdei úton. 6. Arthur Kapp: Sírhelyek. 7. Raymond Kull: A krissai csata. 11:20: Közvetítés a Britannia szálló-ból. Csorba Dezső és cigányzenekara muzsikál. 00:05: Hírek. BUDAPEST II. 6-7: Hanglemezek. 7:10-7:35: Német nyelvoktatás. 7:40-8:05: Munkáséletről.

KEDD, február 25.

6:45: Torna. Utána: Hanglemezek. 10:00: Hírek. 10:20: »Fejlelmi asszonyok az új-kor hajnalán.« Irra Zalai Fodor Gyula. (Felolvasás.) 10:45: »A tavaszi kosztüm.« (Felo-lvasás.) 11:00: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12:00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. 12:05-1:30: A rádió szalonzene-kara. 1. Jensen: Lakodalmi zene négy tételben. 2. Lehár: Rumba. 3. Woodin: Sewille, spanyol tánc. 4. Tóth Lajos: Gavotte. 5. Palmás Olivér: Susuki in-termezzo. 6. Schubert: Két szerenád. 7. Strauss: Kék Duna, keringő. 8. Mai-láth József gróf: Házzena a kastélyban. 9. Beretvás Hugó: Balaton sajkadal. Közben kb. 12:30: Hírek. 1:15: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1:40: B. Zala Lili zongorázik. 1. Mendelssohn: fisz-moll fantázia. 2. Cho-pin: a) H-dur nocturne; b) Eocossais; c) Esz-dur keringő. 3. a) Muszorgszki: Gopak; b) Prokofjev: Prelude; c) Lja-dov: Zenélő doboz. 4. a) Liszt: Canquie diamour; b) Verdi-Liszt: Rigolettó, áb-tánd. 2:40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolyanhírek. 4:10: Asszonyok tanácsadója. — (Aványi Mária előadása.) 4:45: Pontos időjelzés, időjárás-

Artdi Ujság »Rádiómellekletek 1936. február 23.

jelentés, hírek. 5:00: Tánclémezek. 1. Sally.—Rezes: Jó volna örökké, slowfox (Sándor An-na). 2. Sally-Rezes-Kovács: Magának köszönhetem, angol keringő (Sebő M.) 3. Fenyves Szabolcs: Legszebb tánc a csau-csau, foxtro. (Rózi Anni). 4. Hai-du Imre: Ma este még boldog vagyok, slowfox (Szántó Gyula). 5. De Fries-Szecsén-Szántó: En ei nem monda-tom, tangó (Odeon-táncosnő). 6. Gyöngy — Békefi — Kásmér — Neuner: Fecskemadár, sárgarog, foxtro (Ró-zsa Anni). 5:20: »Karnevál Rio de Janeiro-ban.« Glass Imre előadása. 5:50: Az Operaház tagyjából ala-kult zenekar Csajkószki hangversenye. Vezényel Dohányi Ernő dr. 1. Caprice Itálben. 2. VI. (Patetikus) szimfónia. 7:00: »Vidám barsági csevegés.« Endrődi Béla előadása. 7:30: A vakok Homeros« énekkara. Vezényel Schütz Gusztáv. 8:20: A rádió külügyi ügyelőiraja. 8:40: Hírek, ügétversenyeredmé-nyek. 9-2: »Farsangest« Rendező: Bá-nóczy Dezső dr. 9-10: »Ami a jubileumi Tarka-Est«-ből kimaradt (gabare). 10-11: »Rádiókarnevál« (Vidám óra). 11-12: »Halljul az ujakat« (Tarka óra). 12-1: Rádióbál 1-2: Tánccene Szűnethen kb. 0: Időjárásjelentés. 6-30-7: A földművelésügyi minisz-terium mezőgazdasági felőiraja. 7:30-8: Franci nyelvoktatás. 8:05-9: Hanglemezek.

SZERDA, február 26.

6:45: Torna. Utána: Hanglemezek. 10:00: Hírek. 10:20: »Csevegé a mézről.« Irra: Kádár Lajos. (Folobás.) 10:45: »A nyelvtáplálék.« Irra Lángné Hilbert Emma (Fololvasás). 11:10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12:00: Déli harangszó az Egyetem templomból. Időjárásjelentés. 12:05: Dénes Vra gondolkázik, Spomené Martin Ana enekel (zongor-rakésítet). Közben kb. 12:0: Hírek. 1:20: Pontos időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 1:30: Rendőrtáncok. Vezényel: Szöllösy Ferenc. IKéler Béla: Vig-

Artdi Ujság »Rádiómellekletek 1936. február 23.

játek-nyitány. 2. Mannfred: Farsangi »Alarcosbál«-ból. 4. Kalmár Imre: A álomok, keringő. 3. Verdi: Részletek az farsang tündele, egyveleg. 5. Lutschow: Manók farsangi tánc. 6. Myrdleton: Karnevál király, humoros tipegő 7. Basque: Japán karnevál. 2:40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolyanhírek. 4:10: A rádió diaktélfőiraja: »Ho-gyan él a varangyosbeka?« Honn Jenő dr előadása. 4:45: Pontos időjelzés, időjárásje-lentés, hírek. 5:00: Hanglemezek. 5:30: »A szövetezeti nőmozga-lon.« Leiszen Erzsébet dr előadása. 6:00: A rádió szalonzenekara. 1. Dellbes: A király mondta, nyitány. 2. Kalmár Imre: Ördöglovag, egyveleg. 3. Puccini: A fecske, ábránd. 4. Csaj-kóvszky: Barcarola. 5. Micheli: Spa-nyol szerenád. 6:30: A Magyar Operabartók Egyesülete ünnepi estének közvetítése az Operaházból. 1. »Az öntöző óriás« Mesejáték 1 telvonásban. Szövegét írta Wilde Oszkár után Márkus László és Mohácsi Jenő. Zenéjét szerezte: Hubay Jenő. Rendezte ifj. Oláh Gusztáv. Vezényel Fleischer Antal. Koreografáját készítette és betanította: Brada Rezső. 2. Radnai Miklós emlékére új betanu-lással: »Az infánszó születésnapja.« — Tánccjáték 3 telvonásban. Szövegét Wj-lde Oszkár meséje után írta és zenéjét szerezte Radnai Miklós. Vezényel Fe-rencsik János. Rendezte, koreografáját készítette és betanította: Zieplinsky J Sűnethen Hírek. Az előadás után kb. 10:35: Időjárásjelentés. Majd: Közvetítés a Kis Royal ét-teremből. Pettis Jenő és cigányzenekara muzsikál. 11:10: Ottlik György dr olasznyel-vi előadása: La poltoca dell'avvicina-mento europeo. (Az európai békülfe-kenység politikája.) 11:30: Közvetítés a Metropól-szálló-ból. Ilmeczky László jazz-zenekarnak műsora. 00:05: Hírek. BUDAPEST II. 6-25-6:55: Olasz nyelvoktatás. 7-7:25: A rádió szalonzenekara. 1. Huszka Jenő: Nemtudomka, egyveleg. 2. Bánk bán, ábránd. 7:30-7:55: »Marv commesse.« Uj-házy György elbeszélése. 8-9:30: Hanglemezek. 9:35-9:55: Hírek.

Artdi Ujság »Rádiómellekletek 1936. február 27.

6:45: Torna. Utána: Hanglemezek. 10:00: Hírek. 10:20: »Mit köszönhet a fogasztó-közönség a gyátráznak.« Irra Lovag Bolberitz Károly dr (Fololvasás). 10:45: »Szmezet és költészet.« — (Fololvasás.) 11:10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12:00: Déli harangszó az Egyetem templomból. Időjárásjelentés. 12:05: A rádió szalonzenekara. Közben kb. 12:30: Hírek. 1:20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1:30: A József nádor 2. honvéd-gyalogered fuvszenekara. Vezényel: Seregi Arthur. 1. Doroszai: Szent István induló. 2. Seregi: Keringő. 3. Prinkös-di királyság nyitány. 4. Verdi: Truba-dur, ábránd. 5. Fricssay: Mezei vírágok, egyveleg. 6. Pécsi József: Függöny fel, egyveleg. 7. Poutschnik: Manilova, a volt 85. gyalogered indulója. 2:40: Hírek, élelmiszertárak, piaci árak, ártolyanhírek. 4:10: »Uj anyagok a mai otthon-ban.« Simon Blanka előadása. 4:45: Pontos időjelzés, időjárásje-lentés, hírek. 5:00: »A méhek tavaszi gondozása.« Valló Árpád méhészeti főfelügyelő elő-adása. (A földművelésügyi miniszterium előadása.) 5:30: Közvetítés a Britannia-szál-lóból. Pityó József jazz-zenekarnak műsora Sztray Márton énekszámaival. 1. Brown: Foxtro. 2. Ellington: Fox-trot. 3. Gyöngy-Békefi: Fecskemadár, foxtro (ének). 4. Ellington: Blues. 5. Sally-Kovács: Jó volna örökké, slow-fox (ének). 6. Schwartz: Foxtro. 6:00: »Berzsenyi stíje.« Szerb An-tal dr előadása. 6:30: Bura Sándor és cigányze-nekara. 7:35: »Időszerű közgazdasági kér-dések.« Varga István dr előadása. 8:00: Liszt-esthangverseny köz-vetítése Szegedről a Tisza-szálló disz-terneből. 9:50: Hírek, ügétversenyeredmé-nyek, időjárásjelentés. 10:15: Gertler Endre hegedül, zongorán kíséri Polgár Tibor. 1. Händel: F-dur szonáta. 2. Fird Géza: Pódiuum szvit. 10:45: Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel: Fridl Frigyes. — 1. Heuberg: Operabál, nyitány. 2. Ste-phanides Sándor: Jáva diszmet. 3. Lüthig: Indiai szvit. 4. Max Milhan: Az

tréfák

akarékos.

Pista heti husz fillér on. A zsebpénz nem azonban, hanem egy- és eszköz, amelynek emeket a pénz meg- sa. Legalább is így lesapja, aki vasárnap t iának a husz fil-

kán és ha a jövő va- sz ez az összeg, tíz a hetipénzedet! zken és boldogan ál- apjához: enemi, apám! Itt a

ne simogatja cseme-

ni! Itt van a harminc főt továbbra is, va- beled!

ön a pénzt és gyor- a barátjához szalad: lt tipped, Laci! Itt za-

-o-
fióka!
ljesült a közmondás.

entkezett Konstanti-

-o-
golás.
beszélget:
nát harmadszor lop- om, mialatt borotvál-

akallat!
o-
tanács.

éru a fiától:
oy meg a tanulás?
pán, amit csak tudok.
es tam! Inkább azt
tösz!

-o-
napor.
u történt magával?
u, névnapom alkal-
ántak nekem boldog-
et, hogy belebeteged-

rendelőben
szony, maga egyálta-
ekam...
Ami azt illeti, a doktor
szépség!

-o-
is kérdés.
táncosnőből, ha meg-

-o-
észétrajz.
magyarazza az iskolá-
ka a sötétben is lát,
m képes.

-o-
mondja erre Pis-
er is lát a sötétben.
mikor?
ziban.

-o-
vásár.

-o-
nem ijedős ez a ló?
kérem. Tetszik látni,
ebben a nagy istál-

-o-
cséltlen eset.

um valaha jobb napo-
cséltlen eset következ-
a pénzemet.
juk volt a mellényzse-

-o-
os kutya.

malmas vendég foly-
b kérdéseket intéz a
ost éppen a kedvenc
dik.

lami kunsztot a kis-
leleli a háziasszony
fütytyent, idehossa a

Rézgálicos oldat készítése

Gyümölcsfánk téli permetezésénél szerep jut a gombabetegségek elleni védekezésre is. Ezek közül a molia vagy másképpen gyümölcsrohadás elleni védekezés bír a legnagyobb jelentőséggel. A molia ellen leghatásosabb a rézgálicos oldattal, vagy amint nevezzük, bordói lével lehet védekezni.

A rézgálicos oldat elkészítéséhez két kádra van szükség. Leginkább téli permetezéseknél a 2 százalékos bordói lé oldatot használjuk. Az egyik kádba lemérünk pontosan 50 liter vizet, egy ritkásszövésű zsákba pedig kimérünk 2 kilogramm rézgálicot. A rézgálicot egy botra kötözve belelógatjuk a vízbe, ahol is az pár óra alatt feloldódik. Siettet- hetjük a feloldást azzal is, ha megelő- zőleg összetörjük a rézgálicot.

A másik hordóba szintén lemérünk 50 liter vizet. Ebből kivesszünk egy veder vizet és ebben 1 kilogramm jóminőségű égetett meszet megoltunk. Ha a mesz megoldódott, akkor egy zsákszöveten átszűrve visszaöntjük a hordóba és keverőfával alaposan összekeverjük.

Igy elkészítve tehát egyik hordóban 50 liter rézgálicos oldatot kapunk, a másikba pedig 50 liter mesztejjet.

Ha nincs égetett meszünk, akkor 2 kilogramm lehetőleg nem régen be- oltott szalonnás meszet is használhatunk az 1 kg. égetett mesz helyett.

Ezután az 50 liter rézgálicos olda- tot lassú és folytonos kavarással közben öntjük a mesztejhez. A lassú és folyto- nos kavarással végzett egyesítésre azért kell különösen vigyáznunk, mert így a vegyi átalakulás, a két anyagnak egy- mással való közömbösítése így lesz a legkövetesebb és a hatása a permetlé- nek így lesz a legerősebb.

Ha meg akarunk győződni arról, hogy helyesen végezzük el a bordói lé készítését, akkor 10—20 fillérért vásá- roljunk a gyógyszerárban ugynevezett vörös lakmusz papírost. Ezt ha a fenti módon elkészített folyadékba belemárt- juk, akkor a közömbösítés esetén a vö- rös szín átalakul kék színeződésüvé. — Amennyiben a vörös nem kékülne meg, akkor még annyi mesztejjet öntünk hoz- zá, amíg ez a színváltozás be nem köve- kezik.

Rézgálic oldattal minden gyü- mölcsfát lehet télen permetezni. Az a gyümölcsstermesztő gazda, aki gyü- mölcsfáit karbolíneumos anyaggal per- metez meg, az előbb permetezze meg rézgálicos oldattal a fákat, mert ha kar- bolíneumos oldattal permetez először, akkor a rézgálic oldat lepereg a fákról tekintve azt, hogy a karbolíneumtól a fák zsirosak lesznek.

Dr Gámán János
gazdasági tanár.

Villanszerelést

havi részletre is olcsón
készít és javít

Kovács Ralmán

Kossuth u. 11. Zseni f. ház.
Villamos iroda mellett

Hasznos tudnivalók

Selyemruhát soha ne tartsunk feka- ve, mert törik, rendszeren felakasztva kell eltenni. Sokan nem tudják, hogy sely- met nem szabad tulságos forró vízben mosni, csak langyosban. A szappan se legyen szódás, hanem minél finomabb. A mintás selyemnek nem fog kimen- ni a színe, ha a mosóvízbe és az öblítőbe egy kevés só teszünk.

Régi bársony olyan lesz, mint az uj, ha gőz fölött elhuzogatjuk, hogy alapo- san átjárta. Lehetőleg ketten feszítsük ki közben a bársonyt. Végül szál ella- nében kefélgessük végig.

Ne nyuljunk kékitőbe, ha a kezün- kön bármilyen apró seb van, mert köny- nyen vérmérgezés lehet belőle.

Száradni terített ruha télen köny- nyen megfagy s ez a száradást nagy- mértékben hátráltatja. Ez elkerülhető azáltal, hogy az utolsó öblítővízbe köny- hasót teszünk és pedig öblítérenként egy marékka.

Pecsenyesütőt főzzük ki szükség esetén szódavízzel, ez elveszi a hagy- ma-, hal- és egyéb kellemetlen szago- kat.

Nehezen piszkolódik és könnyen tisztítható a fehérenemű, ha mángorolt állapotban vízvegoldattal és bárium- kloriddal átitatjuk és megszáritjuk. Sok- szorta tovább hordható az ilyen anyag s egy nedves ronggyal is megtisztít- ható.

A valódi selyem szála gyorsan el- ég, összezsugorodik, hamuja világosbar- na és szétporlik. A műselyem szála las- san ég el, hamuja kevés és sötétszínű s amellett nem porlik. A műselyem kü- lönbben fényesebb, mint a valódi.

Igazi lenvászonra próbaképpen rá- ejtett olajcsepp megtartja gömbölyű alakját, míg ha a vászon nem tiszta len, akkor szétfolyik. Az igazi lenanyag mosás után mindig fehérebb lesz, a pa- mutvászon pedig szürkül. A lenvásznat minden irányban nehéz beszakítani; ha- muja szürke, míg a másiké barna.

A matrac megrozsdásodását úgy kerülhetjük el, hogy a ruganyt készen kapható olajos papírral terítjük le. A rozsdás ruganyt drótkéfével kell le- tisztítani s utána be kell zsírozni, vagy még célszerűbb belakkozni.

Megázott kötött holmit vízszintes helyzetben szépen formájára igazítva kell megszáritani. Ha sáros, ujjunkkal dörzsöljük ki belőle a sarat. Kefélni nem szabad.

Kertészet

A mákot korán kell vetni. Mihelyt a földet tavasszal művelni lehet, a má- kot azonnal vessük el. A soros művelés minden tekintetben célszerűbb, mint a szóróvetés. Sortávolsága 40 cm. Ter- mesztésre és eladásra legértékesebb a zárttoku francia kék mák. A sűrű ve- tés, ha jó termést akarunk elérni, 12— 15 cm-re okvetlenül meg kell vitkitani.

Fontos-e sok vékony gyökér az olt- ványokon? Ha oltványokat vásárolunk, arra törekszünk, hogy nagygyökérzetű és sűrű, rostos gyökérzetű oltványokat kapjunk. Azonban a rostos, igen vé-kony, ugynevezett hajszálgyökerek élet- képessége csekély. A kiszédés és szállí- tás ideje alatt a hajszálgyökerek el is száradnak. A már beültetett oltványo- kat, ha egy év múlva kiszédjük, úgy láthatjuk, hogy az oltvány új gyöke- rei a vastag gyökerek végén fejlődtek, ezeket a gyökereket nevezzük talpgyö- kereknek. Az oltvány gyökere éppen olyan, mint a fa koronája. Ha a kor- nát rövide megnyessük úgy, mintahogy a gyökereket megnyessük az ültetéskor, úgy azt tapasztaljuk, hogy a legvasta- gabb ágakból, legerősebb vesszőkből fejlődnek a leghatalmasabb hajtások.

Igy van a gyökérzettel is. A legvasta- gabb gyökerek adják a legerősebb új talpgyökereket. Ne feledjük azonban, hogy minél vastagabb az ág és minél vastagabb a gyökér, annál nehezebben, későbbben fakad is. Nem előnyös tehát a túlvastag, öreg gyökér sem. Viszont a fiatal, erőteljes gyökerek a leggyorsab- ban fejlődnek tovább. A vékony rostos gyökereket is okvetlen kissé nyessük meg az ültetéskor. Ezek a rostos gyöke- rek hajszálgyökereiket elvesztvén, leg- hamarabb hoznak új vékony gyökereket és az ültetett fa fakadása első idején táplálják a fát. A tapasztalat az, hogy a dus rostos gyökérzetű oltványok, cse- meték tavasszal hamarabb fakadnak és jobban fejlődnek, később azonban el- maradnak az erőteljesebb, hosszabb gyökérzetű fákkal szemben. Különösen áll ez a homokon. Fontos tehát, hogy az oltvány üde, erőteljes és épgyökér- zetű legyen.

SAKK

Rovatvezető: Gallasz Béla.

275. számú feladvány.

N. Bonavia (Kilburn).

Világos: Kb6, Bc6, Bg4, Fd5, Fh8, Hc7, He3, gyt2 (8 báb).

Sötét: Kd4, Ve4, Bf4, Bh4, Fd2, Ff7, gyb4, d3, f3, f6, g5, h6 (12 báb).

Világos indul és 2 lépésben mattot ad. Megfejtések a rovatvezetőhöz (Gal- lasz Béla, Kossuth ucca 26) küldendők be. — A 274. számú feladvány megfej- tése: 1. Vez!!

419. számú játszma.

A budapesti csapatbajnokságon

Albin ellenesl.

Világos: Petrovai, Sötét: Dr Balogh.

1. d4—d5, 2. c4—e5, 3. de—d4, 4. Hf3—Hc6, 5. a3—Fg4, 6. Hbd2—Ve7!, 7. h3—Fh5, 8. a3—Fg6, 9. Fg2—o-o-o, 10. Va4—f6, 11. b4—Kb8, 12. ef—Hf6, 13. o-o—h5, 14. Fb2—hg, 15. hg—He4, 16. b5—Hc5, 17. Vd1—He5, 18. He5—Ve5, 19. Hf3—Vf4, 20. e3—Vg4, 21. Hd4—Vh4, 22. Bfe1—He4, 23. Vez—Fh5, 24. Vc2—Hg5!, 25. Hf5—Hf3+, 26. Kf1—Vh2, világos feladta, matt vagy vezérvesztés.

Sakk-hírek

Szentes egyéni bajnoksága után, most már a csapatbajnokság sorsa is eldőlt. Jelenleg a Gruber serleg-verseny, küzdelmei folynak. A csapatversenyek közül egyedül a MAV—Iparos Ifjak mérkőzése van hátra, de ez már nem változtat az első három sorrendjén. A bajnoki táblázat állása a következő:

1. Sakk Kör	31:9	11 pont
2. SzMTK	32:8	10 pont
3. Munkás	27:13	8 pont
4. MAV	9:31	4 pont
5. Iparos Ifjak	8:32	4 pont
6. Bástya	3:37	3 pont
7. Iparos Kör	2:5	0 pont

Az Iparos Kör a verseny elején visszalépett.

A Sakk Klub Gruber-versenyének második döntő fordulóját játsszák ma este a résztvevő versenyzők, a mérkőzé- seket 8 órai kezdettel rendezik a Nagy, Ferenc uccai klubhelyiségben.

A Sakk Kör március 1-ére meg- hívta a csongrádi Sakk Kör verseny- csapatát revansmérkőzésre. Legutóbb a szentesiek Csongrádon mérköztek meg ellentelükkel és azt 7:3 arányban győz- ték le.

Az Alföldi Ujság serlegét a győztes bajnokcsapatnak jövő hónap 7-én adja át az intézőbizottság elnöke. Ugyanak- kor adják át a Csallány Gábor vándor- díját az egyéni verseny győztesének: Kórógyi Pálnak.

Az ünnepség keretében három ver- senyző huszas szimultánversenyt rendez.

Szentes város egyéni gyorsbajnok- ságát március hó folyamán rendez meg az egyik sakkegyesületünk. Hogy me- lyik sakkegyesület rendezi meg a nagy- szabásúnak ígérkező sakkfesztélyt, még nem döntötték el. Egy bizonyos, hogy a verseny érdekességben minden eddigit felülmul.

MIELŐTT ÉPÍTKEZNE,
keresse fel a

ZSOLDOS telepet,

az építkezéshez szükséges minden anyagot, többféle téglát és cseropet, cementlapokat, épüleifát és deszkát minden méretben, elsőrendű minőségben a legolcsóbban vásárolhat.

MUNKA-ALLÁS

Ügyes varrónő házhoz ajánlkozik, esetleg tanyára. Cim Mentő ucca 32. 810-23

Egy ügyes horgoló kislány kerestetik Rothermere ucca 4 szám. 806-23

Hosszu bizonyítvánnyal gazdaságba kovácsmester saját szerszámjával vagy anélkül is ajánlkozik. Szemere Bertalan ucca 13 alatt. 842-27

Feleskerteszt keresek fábiam egy holdas zárt kertre, ártézi kuttal. Petőfi ucca 16 szám. 881-27

Pénztárnoki állást ingatlan biztosítékkal vállalom, bárhová vidékre is elmennek. Cim a kiadóban. 895-1

Vizsgázott ápoló hosszú bizonyítvánnyal beteg mellé ajánlkozik, vagy orvos mellé, esetleg gyógyszerárba. — Cim a kiadóban. 785-23

Ügyes fiút papucsostanulónak felvesz Kádár Gyula papucsos, Kisgörgős ucca 18. 755-23

Konyhakertészetben jártas fiatalember kerestetik állandó munkára; értekezni Sátrány Mihály ucca 45. 904-27

JÓSZAGOK

Graff Emil Kaján 71 számú tanyáján engedélyezett deres ménnel a fedeztetést megkezdte. 820-23

Egy fekete engedélyezett ménnel megkezdtem a fedeztetést Dónát 84 alatt, Tihanyi Antal. 800-23

Gyarmati Lászlónál fajtiszta berkshirei 9-ik hónaposak, egy kan és egy hasas koca eladó Nagyörgős ucca 14. 812-23

Berkshirei tenyészkan és koca, egy pecsenyemalac eladók Lakos ucca 23. — Mágocsi ut 5 haszonbérbe kiadó. 811-23

Egy 150 kilós zsirsertés eladó Kistőke 37 szám alatt Aradi Szilveszternél. 817-23

Engedélyezett bikával fedeztet Mészáros József Szentlászló 40. 732-23

Jó egyes paripaló eladó vagy tehénért elcserélhető Alsóré 200. 833-27

Eladó Nagyhegy 286 szám alatt egy fiatal kanca ló és 100 kiló körüli zsirsertés. 803-27

Engedélyezett kannal fedeztetek Dónát 170. szám. Ugyanott egy ötéves kancaló eladó. Sajtós János. 880-27

Negyedik éves bőtejű fejős hasas tehén eladó Nagynyomás 69-a alatt. 874-27

Tehénet vállalom fejőre; értekezni alsójárású csordással. 892-1

Eladó egy jó hamis kutya Deák Ferenc ucca 118. Értekezni hetipiacos napon. 889-27

Gazdák figyelmébe! Vágólovat legmagasabb napiáron vásárol a Petőfi uccai lóhuscarnok (posta mellett). Öze Lajos lómészáros. 905-1

Két darab 50-60 kilós berkshirei keresztelésű sonkamalac eladó Sátrány Mihály ucca 97 szám alatt. 899-1

Engedélyezett mangalica kannal fedeztetet özv. Vass Sándorné Dónát 54 szám alatt. 915-1

Eladó egy hasas tehén, amely március tizedikére borjadzik Somodi Andrásnál, Dónát 75 szám alatt. 913-1

Engedélyezett sárga ménnel a fedeztetést megkezdtem. Szabó Lajos Derekegyházaoldali 203 szám. 911-1

Egy két éves csikó eladó ifj. Vajda Antalnál, Kaján 69 szám alatt. 917-1

Eladó 3 nagytejű tehén, 2 hasas, 1 kislány, Alsóré 210 szám, Szeder-dűllőben. 916-1

Engedélyezett bikával fedeztet Piti Mihály Vekerzug 57 szám alatt. 877-8

Egy bőtejű kislány tehén eladó Alsóré 113 szám; ugyanott 2 hold dinnyének való föld kiadó. 853-8

Zsirmalacok, mázsán felüliek jó vetni való árpa, ültetnivaló kukorica eladó Huszár ucca 29 szám alatt. 639-23

Eladó egy bőtejű fiatal tehén, herepelyva és herelusz Sátrány Mihály ucca 72 szám. 719-27

Engedélyezett bikákkal és kannal fedeztetek. Egy kazal szalma eladó Alsóréten Székely Antalnál. 759-1

Egy fejős tehénet tejhasználatért tartásra elvállalom. Ajánlatot kérek Nádásdi ucca 17. 918-1

KULONFELE

Háromajtós szekrényt, lehetőleg tükröajtóval megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 262-L

Mosott rongyot, nagyobb darabokat, ami a szálát nem hagyja, megvesz lapunk kiadóhivatala. 392-L

200 darab jó száraz tőzeg eladó Gógányosor 19 szám alatt. 837-23

F. Török Jánosnak Kátai ucca 15 alatt seprőnek való cirok, háziszappan és mák van eladó. 822-23

Egy akácakutgém eladó Kistőke 183 alatt; értekezni ugyanott. 840-23

Egy kazal hereszéna eladó Nagytőke 14 szám alatt. 839-27

Trágya és szár eladó Pipacs ucca 8 szám alatt. 838-27

Eladó egy üvegajtó tokkal, 180 magas, 80 széles belvilággal, Nagyörvény ucca 86 szám. 848-27

Fűszer, itálaru, egyéb háztartási cikkek és kitűnő házi szilvalekvár mindég legolcsóbb Gyovamál, a Villogóban. 847-27

Sajáttermésű bor és pálinka eladó. 25 litertől, Tóth József ucca 49 alatt. 850-27

Eladó jutányosan egy nagy szabó varrógép, Telefunken telepes rádió, kisebb-nagyobb téli kabátok. Bercsényi ucca 47. 869-27

Elegáns és tartós cipőt csak Wolff Tódor ur- és női cipésznél rendeljen. — Kossuth ucca 15. 867-27

Megrendelést u cipő elkészítését, Okma gumitalpalást, javítást vállal Erdélyi cipész Soós ucca 32 szám. 864-27

Varrógépek, kerékpárok javítását szakszerűen és rendkívül olcsón végez Wolford mechanikus, Nyíri-köz sarok. Hegesztés, zománcozás. 863-27

Állítható irányzéku 6 mm. flóbertet keresek megvételre Nagyörvény ucca 15 szám. 862-27

Géphiímzés és mindennemű kézimunkák jutányosan készülnek, kisebb gyermekeket tartásra vállalom, női ruhák eladók Nagyörgős ucca 17. 861-27

Disznóperzselést géppel olcsón vállalom Bercsényi ucca 55 szám, oldal kiskapu. 860-27

Eladók: kocsi, lovak, Fábiban 6 és fél hold föld, egy darab 130 kilós hízó; értekezni Pintér ucca 1. 858-27

Használt jókarban lévő ajtót, ablakot megvételre keresek Honvéd ucca 96 sz. alá. 876-27

2 colos szivattyu motorral és egy 80 kiló körüli víz van eladó Széchenyi ut 22. 872-27

Egy kup szár és szalma van eladó Nagyhegy 363 szám alatt. 887-27

Nagyon jó tej kapható reggelenként Kátai ucca 13 szám alatt, kívánatra házhoz is elküldöm. 854-23

Kovács Antalnak Berek 60 szám alatt gyepszénája és kasnakvaló vessző van eladó. 801-23

Szecskavágó két lendítőkerekes jó használható állapotban eladó Jókai ucca 51 szám alatt. 900-1

Hereszéna mázsaszámra kapható Tóth József ucca 72 szám alatt Harangozó Andrásnál. 912-1

A Kiserben a legolcsóbb fűszerüzlet Tarnócziéknál, Dobó ucca 5 szám alatt. Tegyen egy próbavásárlást. 891-8

Kaján 50 számú tanyán kéveketős aratógép és 4 táblás könnyű vetőborona eladó. 738-23

Használt sparheltcsövek vannak eladók Kristó N. István ucca 4 szám alatt. 48-L

Friss szalonnát minden mennyiségben vesz, szilvalekvár, párkorpa, tűzifa, szén és minden háztartási cikk legolcsóbb Gujánál, Nyíri-köz. 434-23

Vennék jóállapotban lévő használt könnyű kocsi. Bleier József Harucker ucca 5. 804-24

Rőzse, vöröshagyma van eladó Fekete Márton ucca 17, a kórházi kertészlakással szemben. 798-23

Öze Jánosnak Dónát 16 szám alatt egy kis kazal takarmányszalmája van eladó; értekezni ugyanott. 793-23

Bolgárkertésznek 2 és fél colos körforgó szivattyu eladó. Megtekinthető Temető ucca 9, Nováknál. 791-23

Szecskavágó és egy pár használt kocsival eladó Klauzál ucca 24 alatt. 807-23

Széchenyi ucca 87 szám alatt február 16-án mészáros és hentesüzlet nyílik. 818-23

Vályogtelepen nagyobb mennyiségű vályog eladó; érdeklődni Széchenyi ucca 144. Vályogverést vállalom. 816-23

Eladó Kéreg ucca 49 alatt asztalsparhelt, kályha, kézikocsi és 400 kéve szár, sarogtyás talicska. 814-23

Hereszéna, herepelyva, takarmánytörök és pelyva helybeli etetésre is eladó Alsóré 21, Táci Sz. Imrénél. 823-23

Egy használt szecskavágó, egyes vas-éke, és kasznis számkó eladó; értekezni lehet Derekegyházaoldali 35 szám. 896-1

Kerékpárt vennék keveset használtat, javításra szorult, hiányosat vagy törtöt is, IV. ker. Kasza ucca 17. 855-27

Savanyukáposzta és hasáb kapható. — Ugyanott egy üstház eladó Klauzál ucca 12 szám. 792-27

Eladó egy gyalupad, kisebb-nagyobb, asztalosnak való gyaluk és egy bőrduda Urgesor 1 alatt. 878-8

Sajáttermésű kitűnő bor, egy fiatal 180 kilós zsirsertés — fele is — eladó. Sátrány Mihály ucca 41. 865-8

Szánkó, kasznisat megvételre keresek Csák ügyvéd. 47-1.

Bizalmi cikk, Répa és veteménymagvakat legolcsóbban vásárolhat Liszt-fűszeresnél, vasutállomás mellett. 828-8

Két keveset használt női tavaszi kabát és egy modern gyermekkocsi eladó Sátrány Mihály ucca 25. 844-8

Itt az olcsóság Sebesynél, Huszár ucca 1, hol alkalmi rőfös és divatárut legolcsóbban beszerezhet. 799-23

Varga Imrénnek kasnakvaló suhája, száraz rőzseje van eladó Alsóré 142. Soós rompánál. 724-23

Nyersbort bármire résziből is olcsón kikészítek, napi áron vásárolok. Kabátot, cipőt géppel festek. Cserna timár. 701-23

Város területén házakat, Szentes határában földeket előnyösen közvetít Kátai ingatlan iroda, Kossuth ucca 14 sz. 781-23

Órák, ékszer, szemüvegek legolcsóbb bevásárlási helye Ruzs Molnár ékszeresnél, Kossuth ucca 36. Javítások jó állás mellett készülnek. 768-1

Stráfkocsi, gazdasági szerszámok Rákóczi Ferenc ucca 51, kettő 55 cm átmérőjű vaskerek Harucker ucca 5, Molnár papirkereskedőnél eladók. 716-29

Nyerget vennék. Címet a kiadóhivatalba kérek. 717-29

Gyarmati Lajosnak Alsóréten, város alatt hereszéna, herepelyvája eladó. Négy hold föld dinnyének, veteménynek kiadó. 725-1

Egy ötszázkilós mázsa eladó Sátrány Mihály ucca 92 szám alatt. 648-23

Standard 2+1 hálózati rádió hangszóróval eladó Harucker ucca 31. 645-23

Géphiímzést, aszurozást, fodor, csipke endhízést, női tehernemű, ágynemű készítését legolcsóbban készíti Bugyiné, Sátrány Mihály ucca 20-a. 667-23

Sülyesztős Singer varrógép, írógép, harmonium olcsón eladó. Harmónium használatra is kiadó. Megtudható: Széchenyi ucca 58. 740-29

Gyarmati László Temető ucca 2 alatti terménykereskedésben jó házikorpát, darát és szemes terményeket kilóval is lehet kapni. 565-1

Lőszeres számok, új sek, ostorárak, bő beszerzési helye Javitást olcsón váll

Mindenféle ócskavást vállalom Berki renc ucca 177.

Sajáttermésű 6- és fillértől már kapható eladó Bocskay ucca

Nádszékfönást, vesziket Nagy Sándor eladó; értekezni Ró alatt.

Ócska kalapját ne juk, átvásaljuk, oly Csurayék, Kossuth

Egy nagyatádi kocs tyu eladó Soós ve

Sósboroszesz kimérve jobb minőségű ar kölmvizek kapható riában kimérve le

Egy kerek kiskoc zse és egy hasas ló ucca 101.

Özv. Gránicz József alatt egy boglya he haj, szár és száraz 500 kilós hitelesítet —300 kilósért elc gépeket olcsón jav csenyi ucca 26.

Ruhának való fehé kesztyűk eladók V

Egy gram aranyé koronáért 34 fillé ékszerész Kossuth

Belsődonáti iskola buszaszalma van el Eperjesen.

Gazdasági szerszám lánc- és fogasboró 2 szám alatt; érte

Három igaz szó: Gránicz cipőben Nyiri ucca 26.

A legolcsóbban S tal fűszerüzletében termény eladás. B 33.

Veresegyházán kis nyiségben kukoric tekezni lehet Szec alatt.

Szépít és fertőtleni rin-szappan. Nyolc gyógyszerárban,

Arcbőre üde és b kiseri patikában és "Szent Anna" sa

Tollat, bőrtöket, g legmagasabb napi Ignác Felsőpárt, 103 szám.

Egy darab 3 méte nált ajtók eladók alatt.

Ujrendszertű cseré ben leszállított ár kályhásnál, Széche

Fűszert, mindenfé ban vásárolhat H 80 szám.

Egy kup jó levele Szent Anna ucca

5 HP benzimotór eladó Honvéd ucca

Csipek, szalagok lasztekban kapha a Felsőpártan.

Berekhat 12 szá levő gyermekágy

Finom zsebkések denféle kőszőrüle tal Mihály Karol vat szemben.

Saját pergetésü kapható Nagyör

Férfi sötétkek ó eladó Arpad ucc

Orzalmas tengerben

gedi tanyába ló hat éves fia ken dolgozta két kis öccsét és az egy zben a legid at kerített és gyufától lán t a szobából eit. Mire a s erencsétlen rben megfult annak m zalmas szere herhel a telek

Méteres es

vre megismé végig a város apadékos nap el az Arment az előző hu gérő a köv en 10, Papgá Vövesnél 11.7 11.4, Kucor Osztoran 9, gen 7.8, Fe Veker felső milliméter cs gos jellegű v rszág északi elérte a csapa giai intézet rópaszerte f arás. A legte en van, ahol en levegőtöm szerint még szárazabb mert a hely: További k iként eső, d n. A hőmér nytalán, a s b lesz.

megbízható r györvény uc

ást, kosztos lalok. Told eladó. szoba kiadó szoba tavaszi ka ca 12. zépre akarj amal Dancs ucca 20, vo

számu ház

lalok, foltos István ucc

os tizedes

te Kiss Zsig

március 4-re ló süldők e

al.

avágást al letti borb ágás 30 fil

ms kutya bekezni heti

gérkeztek, rmit készite ves pártio